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INFORMAZIONI GENERALI

Il presonto catalogo serve per richiedere con esattezza le parti di icambio.
Neolle ordinazioni indicare:

1) il numaero di codice dei particalarn seguito dalla descrizione

2) il colore por i pezzi varniciati 0 comunque colorati;

3) it numoero di matricola del motociclo, stampiglialo sul cannotio di sterzo.

Lo indicationi dostra o sinistra si rilariscono ai lati dol veicolo rispatio a1 senso di matrcia
[ 3

GENERAL INFORMATION

The prosent spare parts list anables one to order exactly the right spare parts.

When ordering spocily:

1) the part's cocle number followed by its description;

Z) indicate colour for painted or couloured parts;

3) the motorcycle's serial number, stamped on the steering head.

Referances to right and loft apply to the vehicle in terms of its direction of movement.

INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogui> permet de commander correctement les piéces de rechange
Les commaniias doivant éire passées en indiquant:

1) le numéro da code des piéces délachées suivi de leur description;

2) lo couleur di's pidces peintes ou coulorés;

3) la matricule ¢ la moto, estampillé sur Ya ige du guidon.

Droite et gauche sont les c6tés du véhicule par rapport au sens de la marche.

—

ALLGEMEINKE: HINWEISE

Diosor Ersatztailkatali:g dient zur genauen Ange e der Teile bei Ersalzieilbesteliungen.
Bei Ersatzbesteliung is\ folgendes anzugeben:

1) Die Bostellnummer dur Ersatzteile mit der entsprechenden Beschreibung;

2) Farbe 10r fackierto uni! farbige Teile angeben;

3} Die Sserieonnummer das Molorrads, die am Lenkrohr eingepragt ist.

Dio Angaben rechts und lnks beziehen sich auf das Fahrzeug in Fahrrichtung.

INFORMACIONES GENERALES

El presonto catalogo sirvo para pedir con exactitud las paries de recambio.

En los pedidos soe dote indicar:

1) ol numero de cédigo de ia parte y a continuacion la descripcion;

2) ol color para las piezas barnizadas o coloreadas;

3) ol nimoro do matricula de ia molocicleta, estampado en le tubo de direccion.

Las indicaciones derecha e izquierda se refieren a los lados del vehiculo respecto del sentido
de marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS: |

| \
F.m.  Fino alla matricola - Until V.LN. - Jusqu'au matricule - Bit ! {u Matrikel - Hasta la matricula
D.m. :Dalla matricola - From V.L.N. - Du matricule - Vom Ma«rm - Desde la matricula

Z :n° denli, number of teeth, numéro dents, Zdhne nummer, ‘ imero dienles
\Q
A . Austria, Auslria, Autriche, Osterreich, Austria ‘,.
AUS : Australia, Australia, Australie, Australien, Australia \
B . Belgio, Belgivm, Belgique, Belgien, Bélgica ' \
BR : Brasile, Brazil, Brasile, Brasilien, Brasil B
CND : Canada, Canada, Canada, Kanada, Canada N
CH : Svizzera, Switzerland, Suisse, Schweizor, Suiza \
D . Germania, Germany, Allemagne, Deutschland, Alemania A
E . Spagna, Spain, Espagne, Spanien, Espafna " \
F . Francia, France, France, Frankreich, Francia \
GB : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne, Groos Britan, Gran Br\afa

i . lalia, Italy, ltalie, italien, ltaiia
TA : Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti
USA : Stati Unili d'America, United States of America, Etats Units d Amerique,
Verenigte Staaten von Amerika, Eslados Unidos
SF . Finlandia, Finald, Finlande, Finnland, Finlandia

Il n° di matricola iniziale del modello TE 410/ 97 ¢ HUSQVARNA 2AA000805

The initial serial numbar for the TE 410 / 97 maudel is HUSQVARNA 2AA000805
Le matricule initial du modéle TE 410/ 97 est HUSQVARNA 2AA000805

Die Seriennummer des Modells TE 410/ 97 beginnt mit HUSQVARNA 2AA000805

El n° de matricula inicial de la motocicleta TE 410/ 97 es HUSQVARNA 2AA000805

Dati indicalivi soggetli a moditicho ser.za impegno di preavviso,

All data are subject to moditication withoul prior notice.

Données indicalil sujet au modifications sans obligation de préavis.
Anderungen Vorbehalten.

Datos indicativos sujetos a modificaciones sin compromiso do preaviso.
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ATTREZZ! DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS B\l TE
OUTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG Tg,{bﬁ 410/ 97
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA TABLA
X
N. Cod. Qi Valdith
Code No. Qly Vakdit
Nt, Code Q.le Vakdit
Code Nr M.ge Gultig
N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validet
1517947-01 | Eslrattore basamento Crankcase puller Extracleur carter Kurbelgehause-Auszieher - | Extractor crler T
1519653-01 | Chiave per esagono incassato | Allen wrench Clé hexagonale Sechskanleinsteckschiissel | Llave de Allen 1
1615133-02 | Eslraltore volano Flywheel exiractor Extracteur pour volant Auszieher fir Schwungrad Extraclor volanle 1
1519805-01 | Estralt. ingranaggio lato frizione| Clutch gear puller Extract. engr. cdté embrayage | Auszieher Kupplungszahnrads | Extr. engran. lado friccidn 1
5 | 1515591-01 | Supporio per montaggio Support for assy Support pour montage Halterung fiir Montage Soporte por el montaje 1
6 | 1514134-01 | Eslrattore braccio oscillante Swing arm puller Extracl. bras osciliant Schwingarm-Abzieher Extractor brazo oscilante 1
B | 1517949-02 | Altrezzo per volano Tool for flywheel Outil pour volant Vorrichtung fir Schwungrad Herramienta para volante 1
10| 8000 70637 | Altrezzo mont. albero motore | Insialling tool. crankshaft left | Oulil pour montage vilebrequin | Werkzeug far Montage der Herramienta monl. eje motor | 1
nel carter sinistro . dans le demicarter G. Kuurbelwelle im L. Gehduse en el carter izq.
11| 800039524 | Chiave di fermo mozzo frizione | Clutch hub retaining wrench | Clél d'arret moyeau embrayage ?allg‘mngsscggxssel der Llave bloquear cubo friccién
upplungsna
1519882-01 | Chiave per ni»ii Wrench for nipples Clé pour nipple Schlissel for nippel Llave para nipple 1
1519847-01 | Gancio per molle Spring hook Crochet pour ressort Federhaken Gancho para resorte 1
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TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER

TAVOLA

DRAWING
CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER TABLE 410/ 97
CULATA, CILINDRO TABLA
Note [Pos. N. Cod. Q14 Vakdna
Noles | No. Code No. QY Vaid
Notes in::o . tl‘v Co;!“o 3.\0 VGauiggl
N:: Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAGS DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ch Vakder
1 | 6IN115195 | Dado Nut Ecrou Multer Tuerea 2
2 | 161540702 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
3 | 161535801 | Guamizione Gasket Gamitve Dichtung Junta 1
4 | 161533201 | Prigioniero Stud boll Prisonnier Stiftschraube Prisionero 2
51 161536001 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junia 1
6 | 800067744 | Tendilore Tensioner Tendeur Zyiinderspanner | Tensor 1
7 | 8000 68589 | Valvola scarico Exhausl valve Soupape d'échappement Auslass-Ventil Valivula de escape 2
8 | 1611708-01 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
9 | 800063817 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1
10| 1615294-01 | Guidavaivola Valve guide Guide-soupape Ventilfirhung Guia-vdlvula 4
11] 1615288-01 | Mollainlema Spring Ressort Feder Resoite 4
121 1615025-01 | Molla esterna Spring Ressort Feder Resorte 4
13| 1615296-01 | Scodelino Cup Cuvelle Teller Cubela 4
14| 1615023-01 | Semicono Half cone Demi-cone Halb Kegel Semi-cono 8
151 1615351-01 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
16| 8A00 63649 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme 1
4+ | 17] 1615303-01 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencidn 4
4+ | 17| 800075584 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de relencién 4
18] 1615359-02 | Vile Screw Vis Schraube Tornilio p
20 800047708  Spina elaslica Pn Goupille Stitt Clavija 2
21| 800042278 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
22| 60N107335 | Vile Screw Vis Schraube Tomniko 2
24 | 80BO 75766 | Corpo pompa Pump body Corps pompe Pumpenkdrper Corpo bomba 1
25| 8000 66807 | Paltino catena Chain skder Gissiére Gleitbahn Plalo cadena 1
26| 800045194 | Roselia piana Washer Rondelle Scheibe Arandeia
27| 8000 68590 | Valvola aspwazione inlel valve Soupape admissicn Einlass-Ventil Valvula aspiracion 2
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TESTA, CILINDRO - CYLINDEH HEAD, CYLINDER

CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER a1 g 5-:97
CULATA, CILINDRO ' _
uuo Pos. N. Cod. an | Valdna
Ne. Cude No. Qty | v
N Nr. Cocie Qie Valdu
Code I M.gs | Guiig
Pn. N CM DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.od ; Valder
28| 8000 59942 | Anello OR | O-Ring Bague OR O-Ring Anilo OR 1
{29} 800063156 | Rosela piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
30 | 8000 85355 | Coperchio e tesla Cover and head Couvercle et cuiasse Dekel und Zylinderkopf Tapa e culala 1
31| BADD 78765 | Tubetio Pipe Tuyau Rotw Tubo 1
32| 8000 18422 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring | Anillo OR 3
33 | 8000 60558 | Fascella Clamp Colier Schelle Banda 1
34| 6ON10 2510 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
35| 60N10 2557 | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2
36| 800059940 | Anefio ci arresto Srap ring Bague d'arrét | Haltering Anillc elatico de re‘tencién 4
37| 161795501 | Bussola Bushing Douslle Buchse Manguito _ 2
381 800053339 | Anello di lenula Seal ring Bague d'élanchéité Dichlungsiing Anillo de retencion 1
391 6ON10 7335 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
40 | 60N10 2511 | Viie Screw Vis Schraube Torniko 5
41} 8000 85358 | Assieme molore Engine assy Moteur compiet Motor kpi. Motor compl. 1
42| 8000 83270 | Cilindro complelo Cylinder assy Cylindre compl. Zylinder kpl. Ciiindro compl. R
43 | BAD0 63644 | Guamizione Gaskel Gamilue Dichlung Junta 1
44| 80000 8536 | Roselta piana Washer Rondefle Scheibe Arandela 2
45| 800066395 | Raccordc Union Raccord Anschiuss Empaime 1
46 | 8000 84671 | Gruppo guarmizioni molore Gasket set Groupe garniiures Dichtungsatz Grupo juntas 1
47| BAOO 15960 | Roselia Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
48| 8000 24319 | Piaskina Plale Plaquelie Pitichen Fiaca 1
49| 8000 19789 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring Anttio OR 1
50 | BOAD 66222 | Raccordo Union Raccord Anschiuss Empalme 1
51] BADO 60415 | Giranle Rofor Couronne Laufrad Rolor 1.
+ = In altemaliva 4+ = In allemaive 4 = En allernalive 4 = Die Auswahl 4+ = En allernaliva
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DISTRIBUZIONE - VALVE.TIMING -

TE

DISTRIBUTION - VENTILSTEUERUNG
DISTRIBUCION 410/ 897
Newe [Pes.]  N.Cod. - "on Vasdud
Ne. Code Ne. Gty v

danotndon|  Codor gul| Vi

Netay (Pos. N.Ced. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c.ad Vahdez
1 | 80000 2124 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinele | 2
2 | 8000 73150 | Alberc a camme Camshalt Arbre distribution Nockenwelle Eje distribucion 1
3 | 8000 76461 | Ingranaggio condotio Driven gear Engranage condusil Zahnrad Engranaie conducto 1
4 | 1615266-02 | Vite Screw Vis Schrauba Tomillo 2
5 | 8B00 35794 | Calena distribuzione Chain Chaine Kette Cadera 1
6 | G2N1 15658 | RoseMa elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe - Arandela eldslica 2
7 | 1615049-01 | Vile di regisiro Adjusling screw Vis de réglace Verstellungschraube Tomillo de regulacion 4
8 | 1615043-01 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4
9 | 1615096-01 | Biancere di scarico complelo | Exhaust rocker-arm assy Culbuteur échappement compl.| Kipphebe! Ausputirohr kpl. Balancin de escape compt, 1
10| 161515601 | Dado Nut Ecrou o Mutter Tuerca 4
11| 1615045-01 | Cuscinetio a rullini Needie bearing Roulement & aiguilles Nadekalig Cojinele de rodillos 2
12 1615095-01 | Biancere di aspirazione compl.| Iniel rocker-arm assy Cubuiowr d'aspiration compl. | Kipphebel Ansaugen kpl. Balancin de aspiracion compl. | 1
13| 161504201 | Pemo Pin Pivol Bolzen - Permo 2
14| 8000 59939 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anifo OR 2
15| 161539301 | Tappo Phg Bouchorni verschluss Tapon 2
16| 80B0 84174 | Coperchio registri Cover Couvercle Deckel Tapa 1
17} 1615036-01 | Guamizione Gasket Gamitve Dichtung Junta. 2
18 ; 60N10 7336 | Vite Screw Vis | Sctraube Tornio 3
19| 1615141-04 | Tubetio Tube Tuyau Rotw Tubo 1
20 | 800037299 | Fascetta Clamp Coier Schella Banda 1
21| 161512802 Oommote vapori basamento | Crankcase vopours cup Cuve vapeuwrs carler Dampigetfass im Kurbélgehause Contenedor vapores carler - 1
22 | 61N1 15195 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

2] | 161540802 | Leva Lever Levier | Hebel Palanca 1

24| 161512301 | Mola Spring | Ressort | Feder Resorte 1
25| 8000 84173 | Coperthio decompressore Cover Couvercle Decket Tapa 1
26 | 6ON102513 | Vile - Screw Vis Schravbe Tomillo 1
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DISTRIBUZIONE - VALVE TIMING

TAVOLA

DRAWING
DISTRIBUTION - VENTILSTEUERUNG TABLE
DISTRIBUCION A 410/ 97
Note |Pos. N. Cod. Qun Vatdhd
Netwa| N | N Code o Vbt
adwides|  Code Ne M.ge Guhig

Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cad Vaidez

271 161508401 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1

28| 161508501 | Camma decompressore Cam Came Nocken Excéntrico 1

29| 8000 21375 | Anello di fermo Slop ring Bague d'arrél Haltering Anillo de retencién 1

30 | 60N10 2517 | Vite Screw Vis | Schraube Tomilio 2

31| 60N102514 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1

321 60N10 2511 | Vile Screw Vis Schraube Toriflo 8

33| 60N10 2927 | Vile Screw Vis Schraube Tomiflo 2

34| 8A00 15960 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

35| 800059941 | Anello OR 0O-Ring Bague OR 0-Ring Anillo OR 1

36 | 62N1 15504 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 13

37| 62N1 15567 | Rosetla piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

38 | 200046881 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 2

39| 8000 64988 | Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

42| BA0D 72289 | Alzavalvola Valve lifter Levée de soupape Ventilautheber Alza valvula 1

43 } 809G 72290 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1

46| 8F00 10789 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

47| 800050322 | Rosetia di rasamento Sp.0,3 | Washer | Rondelie Scheibe Arandela 2

47 | BAD0 50322 | Roselta di rasamento Sp. 0,4 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

471 8BU0 50322 | Rosetia di rasamento Sp. 0,5 | Washer Rondelie Scheibe | Arandela 2

47 | 8C00 50322 | Roselta di rasamento Sp. 0,6 | Washer Rondelie Scheibe Arandela 2
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PISTONE, MANOVELLISMO - PISTON, CRANKSHAFT

TAVOLA

/

DRAWING TE
PISTON, VILEBREQUIN - KOLBEN, KURBELWELLE TADLE 410/ 97
PISTON, PALANCAS TABLA
L.Nou L": N. Cod. [oRt ] Vaidita
Notes | No. Code No. Qty Vakdty
Noles| N. Nt. Code Q.le Vakdind
stk x Code Nr M.ge Gultig
Nolas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valido?
2 | BADD 28183 | Roselta dirasamento Sp. 0,3 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
2 1 8C00 28183 | Roselta dirasamento Sp. 0,5 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
2 | 800G 26183 | Rosetta di rasamento Sp. 0,6 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
2 | BFO0 28183 | Roselta di rasamento Sp. 0,8 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
2 | 8H00 28183 | Roselta dirasamento Sp. 1,0 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
3 | 1615098-01 | Linguetla Woodrutt key Clé woodrutf Federkeil Lenguela 1
4 | 1513713-01 | Linguelta Woodruff key C'é woodrulf Federkeil Lengtieta 1
9 | 800081970 | Albero molore complelo Crankshalt assy Vitebrequin compl. Kurbewelle kpl. Cigiienal compl. 1
10 | 8000 63840 | Biella completa Connecting rod compt. Bielle compl. Pleuelstange kpl. Biela motor completa i
111 1615355-01 | Anello di fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de retencion 2
12| 1615370-01 | Spinotlo Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1
16| 800081977 | Pistone complelo @915 Compl. piston Piston complel Kolbe, kpl. Pistén complelo 1
17| 800063811 | Ingranaggio distribuzione Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1
18| 800061275 | Mclia Spring Ressort Feder Resorte 1
19 | 8000 56539 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
20| 800059540 | Roselta di rasamento Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
21| 800080101 | Kit segmenli Circlip kit Kil segment Kolbenring kil Kit segmento 1
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RAFFREDDAMENTO - CQOLING

TAVOLA

DRAWING TE
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TADLE 410/ 97
ENFRIAMENTO TABLA

Nole |Pos, N. Cod. Q1 Vaikna
Nows| N | M Cote i Varoip
L::’;":. m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ggg Vc:ulig?z

1 | B0A0 67186 | Radialore Dx. complelo R.H. radiator compl. Radiateur D. compl. R., Kihler kpl. Radiador derech. compl. 1

2 | 800043714 | Tappo Plug Bouchon verschluss Tapén 1

3 | B0A0 66800 | Radialore Sx. L.H. radiator Radiateur G. L., Kiihler Radiadur izrdo. 1

4 } 800043715 | Tubetlo shaio Tube Tuyau Rohr Tubo 1

5 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Multer Tuerca 1

6 | 60N10 2525 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1

7 1 80059802 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2

8 | 800059303 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistick Junia de goma 5

9 | 8000 59801 | Hosella piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 5

10| 8000 62725 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo J

11| 800066858 | Dislanziaie Spacer Enlreloise Distanzslick Separador 1

12| 800C 66850 | Tubo ' Pipe Tuyau Schlauch Tubo 1

13| 8000 57242 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 2

14 | 8000 66851 | Tubo cilindro radiatori Pipe Tuyau Schlauch Tubo 1

15| 8000 68666 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 6

16} 8000 27679 | Fascetla Ciamp Collier Schelle Banda 1

17| 8000 68402 | Anello di guida Ring Bague Ring Anillo 1

18 | 8000 67449 | Gomminc Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistiick Junia de goma 1

19{ 800079618 | Convoglalore Dx. Right side panel Flanc droit Rechte Flanke Lateral derecho 1

20 | 8000 79619 | Convoghatore Sx. Left side panel Flanc gauche Linke Flanke Lateral izquierdo 1

21| BOAQ 67248 | Grigha Grille Grille Gitter Parilla 2

231 8000 60873 | Dadc agrallella Nut Ecrou Mutter Tuerca 4

24| 8000 77627 | Boccola Bush Douiile Buchse Casqviio 2

25| 8000 62727 | Vile Screw Vis Schraube I Torniflo 2

26| 800062725 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 10 |
27| B0O0 62725 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
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RAFFREDDAMENTO - COOLING

TAVOLA

DRAWING TE
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TQ&E 410/ 97
ENFRIAMENTO TABLA
Pos. N. Cod. [#R! ] Vahditd
Ne. Code Na. Q. Valkidty
ﬁn':i- aidow 3 e \gusggu
Pes. N. Cod. DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c5 Vakdez
28| 62N1 15519 | Rosefta piaza Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
29| 8000 £0925 | Spessoie Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
30 | 8000 60925 | Sressore Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
J1] 8000 45495 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 8
32| BACG 72284 | Ass. tubo Fise Tuyau Schiauch Tubo 1
33| 80A0 79620 { Pannefo Dx. Right side panel Flanc droit Rechte Flanke Lateral derecho i
34 | B00O 37283 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 10
35| 62N1 15547 | Roselta Washer Fondelle Scheibe Arandela 10
36| BOAQ 79621 | Pannelo Sx. Left side panel Flanc gauche Linke Flanke Lateral izquierdo 1
37| 8000 36467 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4
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SEMICARTER DESTRO - R.H. HALF CRANKCASE

TAVOLA

T CRAWING TE
CARTER D, - GEHAUSEDECKEL R. oo 410/ 97
BANCADA DER. TABLA
Note [Pos. | N.Cod. an Vakdud
Ne. Code No. Qy Valda
N. Ne. Code Qe Vakdw
Cous Ne ) M.ge Gurig
Noae |Pos. P Cos, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINACION C.ad Valde,
1 | 8A00<5:88 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
2 | 8A00 55532 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1
3 | 151372602 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'élanchéilé Dichtungsring Anillo de relencion 1
4 | 8000 28182 | Cuscinelio Bearing Roulement Lager Cojinele 1
5 | 800043789 | Cuscinello Bearing Roulement Lager Cojinele 1
6 | 6ON10 2513 | Vite Screw Vis Schraube Temillo 1
7 | 60N10 2520 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
8 | 1614728-01 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistiick Junta de goma 1
9 { 62N1 15504 | Rosella piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 8
10| 800068195 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1
11{ 8000 75700 | Raccordo con magnele Union Raccord Anschluss Empalme 1
12| 8000 19609 | Guamizione Gasket Gamitue Dichlung Junia 1
13| 60N10 2515 ; Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
14| 161181604 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
15| GON10 2510 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
16{ 8000 65653 | Tubo Pipe Tuyau Schiauch Tubo 1
17| 800059977 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
18| 8000 66281 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 8000 45183 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 800021480 | Hoselta Washer Rondele Scheibe Arandela 4
21| 66N0 21213 | Anello di lermo Slop ring Bague d'arrét Haltering Anillo de relencion 1
22 | 800063830 | Pignone Z=15 Pinion Pignon Ritzel - Pifdn 1
22 | 8000 63827 | Pignone Z=12 (in dolazione) | Pinion (lo issue) Pignon (en necessaire) Ritzel (ausriistungsleile) Pindn (en dotacion) 1
4+ 23| 8000 65464 | Giunlo per calena Regina Coupling Joint Kupplung Junta 1
4+ | 23] 800079789 | Gunio per calena DID Coupling Joint Kupplung Junta
4+ | 24| 8A00 65442 | Calena con OR Regina Chain wilr. OR Chaine avec OR Kette mit OR Cadena con OR 1
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SEMICARTER DESTRO - f.H. HALF CRANKCASE

CARTER D. - GEHAUSEDECKEL R. TABLE
BANCADA DER. TABLA 410/ 97

{m N Cod. on

Ne. Cody Ne. Ow

N Nr. Codde O

Cadu Ne . M.ge

Pas N. Ce. DENOMINAZIONE EAME DESIGNATION SESHRAEUNG DENOMINACION C.d
24| 3C00 79783 | Catera con ORDID Chain with OR Chaine avec OR Kette mit OR Cadena con OR 1
25| 8000 19768 | Cuscinetio Baaring Roulement Lager Cojinele 1
26| 800063819 | Prigioniero clndro Siud bolt Prisornier Stiftschraube Prisianero 4
71 161501403 { Guanizione Gasket Gamiue Dichtung Junta 1
28| BADD 68201 | Albero comando Inzione Shatt Artxre Welle Eje 1
29| 151372201 | Anelio di lenula Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
30| BACO 68196 | Leva Lever Levier Hebel Palanca 1
31| 800056410 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
321 161456901 | Bussola Bushing Doudie Buchse Manguilo 1
331 161077701 | bussola Sushing Douille Buchse - Manguilo 2
35| 8A00 69774 | Carter molore accoppia¥ compl] Crankcase assy Carter compl. Kurberlgehause kpl. Carter motor complet 1
36| 8000 60464 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
371 8000 23110 | Anelc OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anilo OR 1
38 | 8A00 36022 | Roselta di rasamento Sp. 0.2 | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
38 | 8B00 26022 | Foselta di rasamento S5p. 0,3 | Washer Rondele Scheibe Arandela 1
33 | 8C00 36022 | Rosefta di rasamerio Sp.04 | Washer Rondele Scheibe Arandela 1

38| 800036022 | Roselta di rasamento Sp. 3,5 | Washer Rondefie Scheibe Arandela
35| 8000 75704 | Facrordo Union Raccord Anschluss Empaime 1
| # = inafiZualiva 4 = In 2llemalive 4 =Enaliernative | + = Die Auswahl 4+ = En allernativa
{
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SEMICARTER SIN., AVVIAMENTO - L.H. HALF CRANKCASE, STARTING

TAVOLA

ORAWING
CARTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER T&{b‘ 41 5597
BANCADA 1ZQ., ARRANQUE TARLA
{Pes. N.Cod. au Valdd
ten| Ne. Cade Ne. iy v
N. M. Code N Qw v
| Now  |oewommazon NAME DESIGNATION BESHREUNG DENOMINACION 34 Vot

1 | 8000 69769 | Tarpo Plug Bouchon Verschiuss Tapén 1

2 | 8000 28182 | Cuscinetio Searing Roulement Lager Cojingle 1

3 | 800059975 | Cuscinetlo Bearing Roulement Lager Cojnele 1

4 | 800059976 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinete 1

5 | 800061263 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1

6 | 8000 60476 | Slera Bal Bile Kugel Eslera 1

7 | 1614590-01 | Bussola di rilefimenio Bushing Douille Buchse Manguito 1

8 | 1610776-01 | Bussola di rilenmento Bushing Douile Buchse Manguilo 1

10| 1610777-01 | Busisola Bushing Doudle Buchse Manguito. 1

11} 161458901 | Bussola Bushing Douille Buchse ‘Manguilo 1

12| 8AD0 69774 | Carler molore accoppiali complj Crankcase assy Carter compl. Kurberigehause kpl. _Carter motor completi - 1

13| 161165503 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junia 1

14| 1615348-01 | Vaivola lameBare Reed vaive Soupape lamellaire Ventil lamelar Valvuia laminar 1

15] 1615105-01 | Supporio Support Support Halterung Soporte elastico 1

16| GON10 2866 | Vile Screw Vis Schraube Tornilo _ 2

17| 8000 68686 | Tendicalena dislr. Chain adjusler Tendew de chaine Ketienspanner Tensor de cadena "

18| 1615359-02 | Vite Screw Vis Schvaube Tomiko 1

191 1513726-02 | Ancllo di lerudta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencidn 1

20| 8000 26970 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1

21| 1611686-01 | Sek:tiore cambio Seleclor Seleclewr Waehler Selector com. 1

22| 161169201 | Mola Spring Ressort Feder - | Resorte 1

23| 161168302 | Satwelo Chck Chquet Strumhaken Salarelo 1

24| 1611684-01 | Mola Spring Ressort Feder Resorle 1

25| 6ON10 1079 | Vie Screw Vis - 1 Schravbe Tormnilto 1
26 | 80000 6385 | Rosola piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
271 1611216-01 | Bussola Bushing Douille Buchse - Mangquito 1
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SEMICARTER SIN., AVVIAMENTO - L.H. HALF CRANKCASE, STARTING

n DRAWING
CARTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER o' 41 g l13‘97
BANCADA 1ZQ., ARRARQUE TABLA ‘

. ‘Q !:-*Ccth a1 Vakdud

N 9. Cade 8:.'1 3::3

Cude Nv . M.ge Guhig

N Ceed. § DENOMINATIONE “HNE DESIGNATION BESHRE BUNG DENOMINACION Cad

281 161127101 | Ingranaggio & Anvio Gear Engranage Zahvad Engranaje 1
29| 8000 40443 | Cuscinatic a rulini Needie bearing Roulement & aiguilies Nadekalig Cojinele de roditlos 2
0! 8000 28119 | Rosefia di rasamenio 5p.03 | Washer  Rondele Scheibe Arandela 1
30| 8B00 3810 | Roselta di rasamento 5p.0.% | Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
30| 8F0033110 | Rosewa dirasciento Sp.10 | Washer Rondee Scheibe Arandela 1
J1 | GENO 21205 ; Al di Jermo Stop fing Bague d'amét Haltering Anillo de retencién 1
i 321 161539101 | IngranagDio avviamenio Driven gear Engranage conduit Zahnrad Engranaje conducto 1
‘33| 161168001 | Sakarelo Ckk Ciquei Strumhaken Saltarelo 1
Jt| 161168101 | Molla - Spng Ressort Feder Resorte 1
K . ‘ 161167702 | Abero avviamenio Starter crank shalt Arbre de démamage Kickstarlerwelle Ejz aranque i
36| 800060475 | Anello OR } O-Ring | Bague OR O-Ring Anillo OR 2
37| 161636201 | MoX2 Spring Ressort Feder Resorle 1
38| 1011746-0% | Albero pedale cambio Gearbox pedal shalt Arbre pédale change de vilesse | Pedal Umsleuerungswelie Eje pedal cambio 1
9] 161170801 | Spina di rilerimento Pin Goupile . Stift Clavija 2
40| 3000 60474 | Anello OR O-Ring Bague OR . O-Ring Anillu OR -2
41] 8000 53340 ! OB Inspeciion plug Capuchon de inspection Stopfen Portilla 1
42| 800068710 | Gommino Fubber pad Piéce caoulchouc | Gummistack Junia de goma 1
44 | 8A00 75754 | Coperchio rasmissione compl. | Caver Couvercle Deckel Tapa 1
45} 9000 27960 | Guamizione Gasket Garnitue Dichlung Junta 1
46} 85000 )6786 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapén 1
47| GON10 2512 | Vie Screw Vis Schraube Tormniko 5
48 | 900G 66584 ! Tampone lerma pedale Pad Tampon | Slopien Tampén 1
49 ] GON10 2900 | Viie Screw Vis Schvaube Tomillo 2
50 | 5ON10 2510 | Vile Screw Vis Sctraube Tornillo 1
511 8000 69983 | Lewa cambio compl. Gearchange lever Levier comm. vitesse Schalthebel Palanca del cambio 1
{521 8000 66101 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
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SEMICARTER SIN., AVVIAMENTO - L.H. HALF CRANKCASE, STARTING

TAVOLA

DRAWING TE
CARTER G,, DEMARRAGE GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER TABLE 7 410/ 97
BANCADA IZQ ARRANQUE TABLA
Now|oe | Code e, i Vaos
Notes| N. Ne. Code Q.le Validié
M.;:. m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACGION ggg VGallzgigz
53| 800047763 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
54 | 60M10 2513 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
551 BA0OD 67216 ; Coperchio Cover Couvercle Deckei Tapa 1
56| 8000 6819: | Guamizione Gasket Gamilue Dichtung Junta 1
57| 8000 60477 | Spina di fiferimenie Pin Goupille Stift Clavija 1
591 16i5377-01 | Tappo olio { Oil plug Bouchon huile Olverschraubung Tapén aceite 1
60 | 1615378-01 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
61| 1615704.01 | Piasinna fine co:3a Plate Plaquelte Platichen Placa 1
62| 1611706-01 | Dislanziale Spacer Entretoise Distanzsliick Separador 2
63 | 8000 60577 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
64| 8000 68174 | Mozzetlto Hub Moyeau Radnabe Cubg 1
65 8000 84321 | Pedale aviamenlo complelo | Pedal Pedale Pedal Pedal 1
66| 800031271 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
67| 1611085-01 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
68| 800058140 | Vile Screw Vis Schraube Torniflo 1
69 | 60M10 7335 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 6
70 | 66N0O 21208 | Anelia di lermo Stop ring Bague d'arrél Haltering Anillo de relencion 1
711 8000 45194 | Rosalla Washer Rondelle Scheibe | Arandela 1
72 | 8000 60472 | Slera Bal Bille Kugel Esfera 1
{731 1611084-01 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
741 8000 61269 | Piaslina Plate Plaquetle Pidlichen Piaca 1
751 60N10 2504 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
76| 60N102898 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
77} 8000 66405 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapon 1

N-CATALOGO-CATALOG No.-Nr.CAT) LOGUE- KATALCS Tir.-N° CATALOGO: 800085554 PAGINA EME SSAGivgna'96 -FAGE ISSUED - Juno-96.- PAGE IMPRIMEE Juri'96 - SEXTE HERASGEGEBEN Juin'96- PAGINAEMITIDA lunio 96




TAVOLA - DRAWING
TABLE - BILD - TABLA

Husqgvarna  woo.te 410/97

i

N"CATALOGO -CATALOGNo.- Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr.-N°CATALOGO: 800085554 PAGINAEME S SANOVEMBR 9 - - AGE iSSUED -NOVEMBER 96 - PAGE IMPRIME E NOVEMBRE '96- SEITE HERASGEGEBENNOVEMBER'96- PAGINA EM!T&DANOVIEME'B«;-‘:E 96

A




CAMBIO, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH . | DARMING TE
BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE Tg,gbﬁ 410/ 97
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDO CAMBIQ, ENBRAGUE TABLA
Nole IPm. N. Cod. I
Nots: Na. m
ﬁfu Ml Code N
Notas | Fos. N. Cod. DE NOMINADIONE NAME DESIG! “TION BESHAEIBUNG DENOMINACION
1 | 8000 69715 | ingranaggio conduttore Driving gear Engranage ccnducteur Zahnrad Engranaje conduclor
2 i 800059965 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
3 | 181531502 | Asta dilorza Fork tube Bare de lorce Druckstab Vanilla de fuerza
4 { BOOO 54477 | Pialtello Plate Plateau Teller Placa
5 | 8000 35780 | Cuscinelio assiale Bearing Aoulement Kugellager Cojinete ‘
6 | 8000 35781 | Roselta Washer . Rondelle Scheibe Arandela }
7 | 800054692 ; Vile Screw Vis Schraube Tornillo
| 8 | 61Nt 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
i 9 | BU00 63425 | Forcella 3% vel. Fork Fourche Gabel Horquilla i
10| 8A00 48137 | Mozzo frizione Hub Moyeau Radnabe Cubo !
11 880082861 | Ass. gruppo frizicne Clutch group assy Groupe embrayage comp!. Kupplungsgruppe Kpl Grupo embrague compl, 1
131 8000 48138 | Piasira spingidischi Plate Plaque Platle Placa !
14} 8000 71230 | Molla Irnzione Clutch spring Ressort embrayage Kupplungsfeder Rescile embrague 5
14 | 8000 42473 | Molla Inzioie Clutch spring Ressort embrayage Kupplungsleder Reserle embrague 5
15| 6BNO 21509 | Slera Ball Bille Kugel Esfera 1
16| 8000 21535 | Rosetla Washer Rondelle Scheibe Arandela 5
17| 60N10 1081 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 5 !
181 1612362-01 | Ingraraggio 2! A.P. Main shaf! 2nd gear Engrenage 2éme vitesse A.P. | Zahnr. f. 2. Geschw. Antricbsw.| Engranaje 2° velocidad Eje P. | 1
191 1612481-01 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzslick Separador 1
20| 1612480-01 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1
21} 1612363-01 | Ingranaggio 3! .\.P. Main shaft 3rd gear Engrenage 3éme vitesse A.l>. | Zahnr. f. 3. Geschw. Antriebsw.| Engranaje 3° velocidad Eje P. | 1
22| 1612842-01 | Rosetla Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
23| 1612390-01 | ingran.5%e 6% A.P. Gear 5th - 6th speed Engranage 5éme 6éme Zahnrad 5. - 6. Gang Engranaje 5° - 6° velocidad 1
24 | 66NO 21211 | Aneflo di fermts Slop ring Bugue d'arrél Haltering Anillo de relencién 4
251 1611717-01 | Roselta Washer Rundelle Scheibe Arandela 4
26 | 8000 6382! | Bussola Bushing Douille { Buihse Manquito 1
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CAMBIO, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH DANEING TE
BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE TADLE 410/ 97
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE TABLA
Note |Pos. N. Cod. Qi Yakdits
Notes| No. Code No. Quy Vakdity
Notes! M. Nr. Code Q.5 Valkdité
et ndex Code Nt M.ge Gultig
No’as |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
27| 161183701 | Ingranaggio 4* AP. Main shaft 4th gear Engrenage 4éme vilesse A.P. | Zahnr. I. 4. Geschw. Anlriehsw.| Engranaje4° velocidad Eje P. | 1
28 | 800069736 | Albero primario Main shalt Arbre primaire Hauplwelle Eje primario 1
29 | 8E00 30053 | Rosela di rasamento Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
30| 1615388-01 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 1
32| 161169901 | Pemo Pin Pivol Bolzen Perno 2
33; 1612384-01 | Forcella cambio Fork Fourche Gabel Horquilla 2
35| 8000 35823 | Rulino Roller Aiguille Rolle Rodillo 6
36| 800030326 | Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
37| 800060473 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
38| 800060472 | Slera Ball Bille Kugel Eslera 1
39 1612699-01 | Anello esterno Ring Bague Ring Anillo 1
40| 1611701-01 | Albero forcelle cambio compl. | Driving shalt gearbox forks Arbre comm. fourches trans. | Antriebswelle Schaltgabel Eje mando horquilla cambio 1
41| 161236502 | Ingranaggio 2* A.S. Secondary shaft 2nd gear Engrenage 2&me vilesse A.S. | Zah. 1. 2. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 2° velocidad Eje S. | 1
42| 8000 63424 | Ingraraggio 3* AS. Secondary shaft 3rd gear Engrenage 3éme vilesse A.S. | Zah.1. 3. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 3° velocidad Eje S. | 1
43| 161235701 | Ingranaggio 6* A.S. Secondary shalt 6th gear Engrenage 6&me vilesse A.S. | Zah. 1. 6. Geschw. Vorgelegew.| Engraraje 6° velocicad Eje S. | 1
44| 161171501 | Ingranaggio 5* A.S. Secondary shalt 5th gear Engrenage 5éme vitesse A.S. | Zah. 1. 5. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 5° velocidad Eje S. | 1
45| 8000 60463 | Albero secondario Layshaft Arbre secondaire Vorgelegewelle ' Eje secundario 1
46| 161238801 | Ingranaggio 4* A.S. Secondary shaft 4th gear Engrenage 4éme vitesse A.S. | Zah.1. 4. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 4° v~'ocidad Eje S.| 1
47| 1513714-01 | Rosetlta Washer Rondele Scheibe Arandela 1
481 161241501 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
49| 1612361-01 | Ingranaggio 1* A.S. Gear 1sl speed F-ngranage 1ére Zahnrad 1. Gang Engranaje 1° velocidad 1
50 | 800069729 | Coppia ingran. rasm. prmaria | Set of malched primary Engrenages trans. prim. Stimraderpaar Copia engranaje lrans. primang 1
51| 8000 36857 | Rosefta di sicwrezza Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
52| 8A00 38350 | Roselta Washer Rondele Scheibe Arandela 1
53| 8000 36856 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca A
54| 8000 69737 | Albero primario completo | Main shalt Arbre primaire Haupiwelie _Eje principal complelo 1
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CAMBIO, COMANDC CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH DA
BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE ) T&Ebﬁ 410/ 97
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE TABLA
Now [Pos. N. Cod. | Q.1 Vakdita
Noles | No. Code No. Qty Vakdty
Notes| N. Ne. Code Qe Vakdité
arke fndex Code N¢ M.ge Guhig
Notas [Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valkdez
55| 8000 60470 | Albero secondario completo Layshalt compl. Arbre secondaire compl. Vorgeiegewelle kpl. Eje secundario complelo compl} 1
56 | 8000 63822 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
57| 8000 69722 | Campana frizione complelo Clutch housing compl. Cage embrayage compl. Kuppiungskorb kpl. (Campana embrague compl. 1
58 | 8000 69723 | Campana frizione Clutch housing Cage embrayage Kupplungskorb Campana embrague 1
59 | 6INO 16374 | Ribattino Rivel Rivet Niet Remache 8
A = Asichiesla A = Upon request A = Sur demande A = Auf Anfrage A = Bajo pedido
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ACCENSIONE - IGNITION

ALLUMAGE - ZUNDUNG 31 g !/”:.97
ENCENDIDO
g!l’u N. Cod. ou Validitd
Ne. Cede No. Qty Vatd
N. Ne. Code Qe Vald!l
Nll-?g:.. cu‘.*c: GENCMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION ’égg bo'u-:?z
1 | 8000 75451 | Bobina completa Coll compl. Bobine compl. Zandspule kpl. Bobina compl. 1
2 | 8AD0 59964 | Dado Nul Ecrou Muller Tuerca 1
J | 8000 77391 | Altematore compl. Altemator compl. Altemateur compl. Lichtmaschine k. Alternador compl. 1
4 | 1615382-01 | Cappuccio candeia Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
5 | 80C0O 60559 | Coperchio accensione Cover Couvercle Deckel Tapa 1
6 | 60N10 2513 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 3
7 | 800085322 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
8 | 6GON10 2487 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 3
4+ |10 1615383-01 | Candela NGK Spark plug Bougie Zondkerze -Bujia 1
+ | 10| 8000 77478 | Candela CHAMPION Spark plug Bougie Zindkerze Bujia 1
111 8C00 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
13| 62N4 15548 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandeia 2
141 1615275-01 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
+ = In allemaliva + = In allemative 4+ = En allernative 4+ =Die Auswahl 4+ = Enallernaliva
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CARBURATORE - CARBURETOR

CARBURATEUR - VERGASER 41 g /Eg7
CARBURADOR
Elzx st A==
N Ne. Cade Q. \/
Code Nr M.go Guilg
Pes. N.Cod. DENOMINATIONE NAME DESIGNATION SESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valides
1 | 8ADC 55248 | Vaivola gas 4073 Throtlle vaive Papiion de gaz Drosselkiappe Valvula 1
2 | 8Q00 27910 | Spillo conico K32 {3? tacca) Needle Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico 1
J | 8000 24058 | Polverizzakre 258 AB Fuel nozzle Pulvérisaleur Einspritzdiise Piverizador 1
4 | 80P0 12041 | Gello massimo 155 Main jet Gicleur principal Haupidise Chiclé maximo 1
5 | BOF00 5761 | Getto minimo 58 idie jet Gicleur minimum Leedauldise Chiclé minimo 1
6 | 80G0 12032 | Getto avviamenio 40 Starting jet Gicleur de starter Starlerdise Chiclé arranque 1
7 | 8000 40596 | Getto pompa 35 Pump jet Gicleur pompe Pumpendise Chiclé bomba 1
8 | 800025117 | Valvola a spikio 250 Needie valve Soupape a pointeau Nadelventil Véivula de aguja 1
9 | 800034128 | Galeggianie gr.12,5 Float Flotleur Schwimmer Flotador 1
10 | 8000 67457 | Tubelio Tube Tuyau Rotw Tubo 1
11| 8000 23981 | Vile Screw Vis Schraube Tormillo 2
12| 8000 40579 | Coperchio Cover 3 Couvercle Deckel Tapa 1
13| 8000 40587 | Pemo leva coman. pompa Pin Pivol Bolzen Pemo - M B
14| 8000 35086 | Mola Spring Ressort Feder Resorte 1
151 8000 23979 | Fermagfo | Retainer Arret Klammer Abrazadera de sujecion 1
16 ® Guarmizione - Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
17| 8000 40586 | Moka Spring Ressort Feder Resorte 1
18 | 8000 40585 | Leva coman. pompa Lever Levier Hebel Palanca 1
19| 8000 12451 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
20| 800004103 | Vie Screw Vis Schraube Tornilio 1
21| 80000 4104 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
22| 8000 32855 | Vie Screw Vis Schraube Tomilto 1
23| 8000 40582 | Coperchio Cover Couvercie Deckel Tapa 1
4 ® Guamizione Gaskel Gamilue Dichiung Junta 1
25| 8000 40581 | Molia Spring Ressori Feder Resorte
26| 8000 40580 | Disposifivo avviamenio Stariing device Disposik! de démarrage Startvorrichiung Dispositivo puesta enmarcha | 1
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CARBURATORE - CARBURETOR

CARBURATEUR - VERGASER ’ 4 1 gl/s 97
CARBURADOR
E ree.] N ooy au Valdi

Na. Code Ne. Q- Valdin
N. Ne. Code O Validit
Pes. w DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION g: ; V%‘z
27| 800057413 | Pomello Knob Poignée Knopl Pomo 1

28| 8000 12029 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo . 1

29| 8000 12030 | Mola Spring Ressort Feder - Resorte 1

30} 8000 23983 | Rosetta Washer Rondefie Scheibe Arandela 1

3 ® Guamizione Gasket Gamitue . Dichtung Junta 1

32 | 8000 40620 | Vite regolazione minimo idling mixture adj. screw Vis réglage mélange de ralenti | Regulierschraube Tomilo regul. mezcla relenti 1

331 8000 12034 | Mola Spring Ressort Feder Resorte 1

34 | 8000 23985 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

<7 I Guamizione Gasket Gamitve Dichtung Junta 1

36 | 8000 40597 | Portagetio Jet-holder Porte-gicleur Disentrager Porta-chické 1

37 ® Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junla 1

38 ® Guamizione Gasket Gamitve Dichtung Junta 1

39 | 8000 40595 | Valvola mandata pompa Pump del. valve Soupape réfoul. pompe Pumpendruckventil ' Valvula envio bomba 1

40 ® Guamizione Gasketl Gamitue Dichtung Junta !

41| 8000 40592 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

42 | 8000 40591 | Vite Screw | Vis Schraube Tomilo 1

43| 800040569 | Vite Screw Vis Schraube Tormilo 3

44 | 8000 40590 | Rosefla Washer Rondefle Scheibe Arandela 3

45| 8000 40588 | Coperchio Cover Couvercle Deckel | Tapa 1

46 | 8000 40594 | Molla Spring Ressort Feder | Resorte 1

47| 8000 40593 | Membrana pompa Pump diaphragm Diaphragme pompe Pumpénmembrane : Membrana bomba 1

43 ® Guamizione Gasket : Gamilue Dichiung Junta 1

49 ¢ Guarmizione Gaskel Gamilve Dichtung Junla 1

50 | 800036500 | Vaschefla Chamber Cuvelte Becken Cubela 1

51 ® Guamizione Gaskel Gamitue Dichtung Junta

52| 800033211 | Tappo Plg Bouchon Verschluss Tapén 1
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CARBURATOHRE ~ CARBURETOR

CARBURATEUR - VERGASER 41 g [;29.7
CARBURADOR _
. Cad. 01 Valiind
Cade Na. Qvy v
niy 2l
Ced. | DENOMINATIONE NAME DESIGNATION SESHAENUNG DENOMINAGION ch varey
8000 12045 | Fitro benzina Fuel ker Fillre essence Benzinliter Fillro gasolina 9
80C) 12046 | Pipetta Pipetie Fipetie Pipetie Pipa 1]
Guarmizione Gasket Gamilve Dichtung Junta 1
8000 12048 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 1
8000 40584 | Vaivola aspirazione Inlet valve Soupape admission Einlass-Ventil Vaivuia aspiracion 1
8000 23990 | Portageo Jet-holder Porte-gicleur Dasentrager Porta-chiclé 1
® Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junia 1
8000 32867 | Pemo Pin Pivol Bolzen Pemo 1
8000 68110 ! Busta guarmizioni Gaskef set Jeu joinls ichiungssatz Serie junias 1
8000 67498 | Tubo skalo Tube Tuyau Rotw Tubo !
8000 82044 : Carburaioce complelo Sarburetor assy Carburateur compiel Vegaser, kpl. Carburador compl. 1
8000 62655 | Cometto presa aria Pipe Manchon Mutle Tubo toma aire 1
BAO0 40877 | Leva comando siarler Lever Levier Hebel Palanca 1
BA00 67444 | Trasmissione comando Starler | Starler wire Trasm. comm. starler Anlassen Kabel Transm. mando starter 1
8000 42980 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
68| 9000 67434 | Staletta Bracket Etrier Buegel Bida 1
69| 6ON10 1043 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo 1
62N1 15503 | Roselta Washey Rondelle Scheibe Arandela 1
8000 72092 | Xi omologazione ECE £CE homologation kit Gr. homolog. ECE Ratifikation ECE Gruppe Kit homologacion ECE 1
80C0 24058 | Polverizzaiors 262 AB Fuel nozzie Pulvérisaleur Einspritzdise - Pulverizador 1
80C00 5761 | GeRo minimo 55 idle jet Giclewr minimum Leerlaulduse Chiclé mi:: —o 1
8000 32866 | Fondello Bollom Fond Bodenscheibe Casquilio 1
® = Conlenvio nela bustia | @ = Gaskel bag No.61 @ = Dans 'enveloppe ® - Im beutel d. Dichtungen | ® = En el saquilo de
guamizioni Pos.61 bage. a joinis N 61 enthall. Index 61 inge quamiciones Pos.61
% = Arichiesta * = Upon request * = Sur demande * = Auf Anlrage * = Bajo pedido
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FILTA0 ARIA - AR FILTER g DAAWING

\ TE
FILTRE AIRE - AIRFILTER G 11 410/ 97
F.LTRO DE AIRE TABLA
glmT N. Cod. an Vakidita
Ne. Cede No. Qty Vakdi
N K. Code Qe Vaidit
r\ln Code Nr . M ge Guhig
Nolas [ Pes. N Coe DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.ad Vahdorz
1 | BAQ0 6978:! | Coperchio Cover Couvercie Deckel Tapa 1
2 | 800062727 | Vilg Screw Vis Schraube Tornillo 2\
3 | 800055101 | Vappe Plug Bouctn Verschluss Tapdn 1
5 | 8000 ;7970 | Tampone Pad Tampon Stoplen Tampén 1
6 | 8000 65783 | Filtro aria A filter Filtre & air Luftfilter Filtro aire A
7 | 8000 69784 | Gabbia itro Cleaner cage Cage pour lillre Filterkafiq Caja filtro t !
8 | 8000 46803 | Dado Nut TCrou Mutter Tuerca 2
9 | 80AQ 75F71 | Scalola hitro Ax fiter box Boile filtre Filterkasicn Caja filtro aire 1
10| 1515803-01 | Piaslnna Plate Plaquette Platichen Placa 1
11} 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutler Tuerca 1
13| 8000 75673 | Prolezione Guard Protection Schutz Proteccién 1
14 | 8F00 56515 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 1
15| 8000 75672 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme 1
16§ 8000 37906 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 1
17| 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 3
19 | BA00 50652 | Guamizione Gaskel Gamitue Dichtung Junta 1
20 | 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
21§ 8000 56806 | Gancio adesivo Hook Crcchet Haken Gancha 1

B
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TELAIO, PEDANC - FRAME, FOCT RESTS

TAVOLA

. DRAWING TE
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT TABLE 410 / 97
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA

—No!o Pos. N. Cod. O‘;r Validita
Nnias | No. Code No. Q.y Valic ty
Notes| N. Nr. Codla Qs Validié
M arke fndex Cods Nr M.ge Gulig
Nolas|Pos. N. Cod. OENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez

1 | 8J00 82495 | Telaio | Frame Chassis Rahmen Bastidor 1

2 | 1513070-01 | Cuscinetlo Bearing Roulement Lager Cojinete 2

3 | 8000 73140 | Perno Pin Pivol Boizen Pemo 2

4 | 600069150 | Piastrina Plc'e Plaquelte Pidllchen Placa i

5 | 621 15507 | Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

6 | BAAD 72764 | Poggiapiedi Dx. R.H. foot resl support Support repose pied D. R., Fussraster Prisioneros derech. compl. y
7 | BOAO 72564 | Poggiapiedi Sx. L.H. foot rest support Support repose pied G. L., Fussraster Prisioneros compl. 1
8 | 64N 20068 | Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija 2
&

9 | 8000 73341 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 2

10| 8C.0 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4

| 11] 3000 F6111 | Piasira motore Motor plate Plaquetle moteur Motorpléttchen Placa motor 2

12| 8000 33373 | Rivello Rivet Rivet Niel Remache 2

13| 8000 30277 | Vile Screw Vis Schraube Tornifio 4

14| 8000 62796 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

15| 8C00 69112 | Vile Screw Vis Schraube Tornilio 1

16| 800043928 | Dado Nut cerou Mutter Tuerca 2

171 800069111 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1

18 | 8000 75800 | Telaio posleriore Rear frame side Chassis arriére Sallelbriicke Cuadro posterior 1

19| 800059433 | Rullo Roller Aiguille Rolle Rodillo 2

20| 8000 63312 | Cuscinelto Bearing Roulement Lager Cojinete 4

21| 800059434  Distanziale Spacer Enlretoise Distanzstuck Separador 2 |

22| 8000 41922 ! Rivello Rivel Rivel Niel Remache 2

23| 8000 43391 | Serralura antifurto Anli-left lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschloss kpl. Cerradura compl. 1

24 | 800035531 | Chiave grezza Raw key Clef primilive Schitissel Llave 1

W { 25| 800067720 | Supp. poggiapiedi Passegg. Ox| Support Support Halterung Soporte elaslico 1

W | 26 | 8000 66652 | Foggiapiedi passeggero Dx. R.H. oot rest support Support repose pied D. R., Fussrasler Prisioneros derech. compi. 1
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

TAVOLA

, DRAWING TE
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT TABLE 410/ 97
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA
Note |Pos. N. Cod. Q.ia Vakdita
Notes | No. Code No. Quy Vakdiy
Notes| N. Ne, Code Q.le Valkdité
arke prdex Code Ne M.ge Gukig
kolu Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
W | 27| 800067724 | Distanziale Spacei Entreloise Distanzstiick Separador 1
B | 28 | BAGD 62797 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
B |29 ] 870069056 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
W |30] 60: 102555 | Vile Screw Vis Schraube Torillo 1
W | 31| 8000 78255 | Supp. poggiapiedi passegg. Sx.{ Support Support Hallerung Soporte eléstico 1
W | 32| 8003 66651 | Poggiapiedi passeggera Sx. L.H. fool rest supporl Supuort repose pied G. L., Fussraster Prisioneros compl. 1
B 53| 600062727 | Vite Screw Vis Schraube Toriflo 1
B |34 800041453 | Pemo Pin Pivot Bolzen Perno 2
W | 35| 62N1 15504 | Roselta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 2
W |36 ] 64N120048 | Copiglia Split pin Goupilic Splint Clavija 2
B |37 | 8000 78447 | Kit poggiapiedi passeggero L.H. foot rest support kit Gr. support repose pied G. L., Fussraster Gruppe Kit prisioneros compl. 1
| In dolazione Toissue En necessaire Ausriistungsleile En dotacion
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAVOLA

DRAWING
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TADLE a1 ;)”}:'97
SUSPENSION DELANTERA TABLA

Note [Pos.{  N.Cod. o Vakdita
Notes | No. Code No. Q.ty Vadiy
Noles| N. Ne. Code Qe Vatiaité
arie Jndex Code Nr M.ge Guhtig
Nolae {Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez

1 | 800080711 | Piasiina Plate Plaquetle Platichen PLACA 1

2 | 8A00 65503 | Roselta piana Washer Rondefle Scheibe Arandela 2

3 | 800061068 | Molletta di tenula Spring Ressort Feder Resorte 1

4 | 8000 78756 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1

5 | 800069040 | Tesla di sterzo Steering head Téle direction Lenkkopl Cabezal de direccién 1

& | 800069041 | Base di slerzo con perno Steering crown with pin Socle de direction avec fivol | Gabelbricke mit Bolzcn | uase de direccién con pemo 1

7 | 8000 62796 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 8

8 | 8000 83395 | Ghiera regislro cuscinelli Ring nut Embout Nutmutter Virola 1

9 | 800069315 | Dado Nut Ecrou Multer Tuerca 1

1G | 8000 79623 | Anello Ring Bague Ring Anillo 1

11| 800073141 | Mozzello inferiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 1

12| 8000 60233 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junla de goma 4.

13 { 8000 60234 | Roselia piana Washer Rondefie Scheibe Arandeia 2

14 { 8000 53155 | Dislanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2

151 60N10 1219 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2

16| 8000 61314 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

" |17] 800068516 | Mozzetto superiore Hub Moyeau Radnabe Cubo e

18 { 8000 62733 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4

19| 800062729 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4

20| 8000 83794 | Anelo Ring Bague Ring Anillo 1

211 8C00 67997 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 4

22| 61N4 15192 | Dado - Nut { Ecrou Mutler Tuerca 4

23 | 6ON40 2489 | Vile Screw Vis Schraube Tomiko 1

24| 6IN4 15192 | Dado Nut Ecrou Muller Tuerca 3

25| 80AD 83767 | Prolezione siek Dx. Guard R.H. Protection G.. Schutz R. Proleccion der. 1

26 | B0A0 83768 | Prolezione sleli Sx. Guard |H. Protection [). Schulz L. Proteccion izq. 1
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAYOLA

DRAWING
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL Tg'{lbi 1 3 410/ 97
SUSPENSION DELANTERA TABLA ;
E Pos. N. Cod o Vabdit
Notes| Ne. Code No Qyy Valaty
N. Ne. Code Qe Valkdié
Jndex Code Nt M.ge Guhig
Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
27| 8000 811 Tappo Sx. L.H. Plug Bouchon G. Verschluss L. Tapéniz.rda 1
28| 800070324 | Anello OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anilio OR 2
29| 8000 84393 | Gamba Dx. compi. R.H. fork leg assy Fourche complete D. Telegabel Kpi. R. Horquilla derech. compl. 1
30 | 800084392 | Gamba Sx. compi. LH. lork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpl. L. Horquill izrda. compl. 1
31| 800081192 | Pomelio Dx. R.H. Knob PoignéeD. Knopf R. Pomo der. 1
32| 8000 84702 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
33| 800081174 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34| 800077373 | Srucelino Cup Cuvelte Teller Cubela 4
351 8007 41173 | Molla k=4,5 N'mm Spring Ressorl Feder Resorte 2
36| 8000 83841 | Tubetto Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
37| 80G0 84474 | Tubo Pipe Tuyau Hohr Tubo 2
38| 8000 70322 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 2
39| 8000 84479 | Gruppo eslensione Exiension set Groupe extension Dehnungsalz Grupo exlension 1
40| 800081168 | Segmenlo Civclip Segment Colbenring Segmento 2
WV [ 41| B000 83835 | Kit mola k=4,0 NNmm Spring Ressort Feder Resorte 2
V¥ |41] 800083836 | Kit moka k=4,2 N/mm Spring Ressort Feder Resorte 2
V¥ {41 8000 83838 | Kil molla k=4,8 N/mm Spring Ressort Feder Resorte? 2
¥V | 42| 8000 80260 | Olo forcella Front fork oil Huile fourche avant Ol fir die Vordergabel - Aceile orquilladelantera 1
43| 8000 45436 | Catadiottro (D) Refeclor (D) Catadioptrique (D) Ruckstrahier (D) Catalaros (D) ¢
44 | 8B00 67997 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
45| 8000 21538 : Tubo Dx. R.H. pipe Tuyau D. Rohvr R. Tubo der. 1,
471 £50081166 | Molla Spring Ressort | Feder Resorle 1
48| 800081185 | Pistone Dx. R.H. pislor Piston D. Kolbe R. Piston der. 1
49| 800061136 | Segmenlo Cicp Segment Colbenvring Segmento 2
50 8000 847C3 | Spiio Dx. R.H. neetse Pointeau D. Nadel R. Pasador der. 1
51} 800081180 | Lamella Plale Lamelie Pldlichen Laminilla 4
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY Alp\4roX TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL oy 410/ 97
SUSPENSION DELANTERA TABLA
% Pos. N.Cod. on Vakdnd
Ne. Code Ne. Qlty Validi
N. Ne. Code Q.le Vah
arke Code M.ge Gultig*
Pos. N. Ced. OENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cad Vakdo
52| 800081178 | Dado Dx. R.H. nul Ecrou D. Mutter R. Terca der. 1
53| 8000 81165 | Valvola Valve Soupape Ventil Vélvula 2
54| 800081164 | Anelio OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 2
551 8000 81163 | Adattatore Adapler Adapler Adapler Adapler 2
56| 8000 81844 | Scorrevole Dx. compl. R.H. slider assy Montant D. compl. Bein, Kpl. R. Deslizable der. compl. 1
57| 8000 81162 | Raschiapolvere Dust scraper Racloir poudre Pulverabschaber Rascador de poivo 2
58 ¢ 8000 81161 | Anello i lermo Stop ring Bague d'airél Haltering Anillo de retencién 2
O |59 800085930 | Anello di lenuta Seal ring Bague de relenue Cichtring Andllo de retencién 2
O 160} 800081159 | Scodelino Cup Cuvelte Teller Cubela 2
61 800070328 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
62 | B0OO 46510 | Vile Screw Vis Schraube Torni%lo 2
631 8000 46511 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
64 | 8000 81191 | Tappo Dx. R.H. Plg Bouchon D. Verschiuss R. Tapbn der. 1
65| 800081193 | Pomello Sx. LH. Knob PoignéeG. Knop! L.. Pomo izrda. 1
66 | 8000 84480 | Gruppo compressione Compression sel Groupe compression Kompressionsalz Grupo compresion 1
67 | 8000 84485 | Tubo Sx. L.H. pipe Tuyau G. Rohv L. Tubo izrda. 1
68 | 8000 74324 | Scodefiino Cup Cuvete Teller Cubela 2
69| 800081186 | Pisione Sx. L.H. pision Piston G. Kobe L. Piston izrda. 1
70| 800081183 | Spillo Sx. LH. needie Pointeau G. Nadel L. Pasador izrda. - 1
71| 8000 84487 | Lamella Plale Lamelle Platichen Laminifa 1
72| 8000 74309 | Dado Sx. LH. nat Ecrou G. Mutler L. Tuerca izrda. 1
73| 800081845 | Scomevole Sx. compl. L.H. shder assy Montand G. compl. Bein, Kpi. L. Deskizable izrda. compl. 1
74 | 8000 85990 | Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures Dichiungsalz Grupo untas 1
75| 800081194 | Vile Screw vis Schraube Tomito 2
76| 8000 81181 | LameNa Plate Lamelie Piatichen Laminilla 1
77 | 8OO0 84486 | Lamella Plate Lamelie Platichen Laminifa ) 1
B8
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAYOLA

DRAWING
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE 410/ 97
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Pos. N. Cod. [ Valdith
Ne. Code No. Quy Vakdity
N. Nr. Code _ Q.le Vakdié
prdes Code Ne , M.ge Guhig
Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakda?
- —
78 | 8000 84481 | Asla Dx R.H. rod Barre D. Stange R. Varilia der. 1
79 | 8000 84482 | Asta Sx L.H. rod Barre G. Siange L. Varillaiz.rda 1
80 | 8000 84483 | Prigioniero Dx. R.H. stud boll Prisonnier D. Sliftschraube R. - Prisonero der. 1
81| 8000 84484 | Prigioniero Sx. L.H. stud bolt Prisonnier G. Stiftschraube L. Prisonero iz.rda 1
82 | 8000 40409 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
A richiesla Upon request Sur demande Aul Anlrage Bajo pedido
Fomire assieme Supply unitedly Fournir ensemble Wird zusammen geliefert Equipar junlos -
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" | FORCELLONE - SWING ARM . DRAWING TE
m» FOURCHE - GABEL TABLE 410/ 97
, HORQUILLA TABLA ]
il e =
L:“ m Q:z Vakdi
L N.Ced. DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ol \F..""J.%
1 | 8000 76263 | Forcelione compieto Compl. lork Fourche complele Gabel, Kpl. Horquilla compl. 1
| ¢ | 800066196 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 4
3 | 8000 72884 | Pattino cakena Chain slider Glissiere Gleilbahn Plaio cadena 1
4 | 800042029 | Bussoia Bushing Douille Buchse Manguiio 4
§ ; 62N1 15524 | Roselta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
6 | 8000 726873 | Guidacalena Chain guide Guide-chaine Kettentithrung Guia-cadena 1
7 | BOAG 74388 | Tappo Pug Bouchon Verschiuss Tapdn 3
8 | 800062795 ! Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
9 ! 30375166 | Scodekino Cup Cuvelte Teller Cubela 2
10| 8000C 8536 | Rosela Washer Rondelte Scheibe Arandela 12
11 800067373 | Kit cuscinets e aneli di lenuta | Bearing and seal ring kit Gr. roulemen.et bague de reten.| Kugelager und Dichlring gruppd Kit cojinete y anilio de retenciér] 1
- 12§ 3367997 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
‘ 131 8000 €4531 : Femo forcelione Fork pin Pivot lourche Gabelboizen Pemo horquilla 1
141 7000 20536 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
151 BCAQ 73456 | Gudacavo Cable guide Guide cable Kabelfhrung Guia-cable 2
16| O0AD 73426 ! Copricakena Chain guard Carter de chaine Kettenkasten Cubre-cadena 1
171 80AD 66202 | Tappo Phug Bouchon Verschluss Tapdn 1
17 ] 900071624 | Tendicalena lalo dado Chain adster - nut side Tendew de chaine cotés ecrou | Ketienspanrier Mullerseite Tensor de cadena lato tuerca | 1
18 1 X071625 | Tendicalena iale pemo Chain adster - pin side Tendeur de chaine ¢dlés pivol | Keltenspanner bolzenseite Tensor ve cadena lato perno | 1
19} 151124961 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
20: BLO0 61121 | Ve Screw Vis Schraube Tornillo 2
2%} 8000 17810 | Dado Nul Ecrou Mutter Tuerca 2
23} BADQ 67997 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
24 § 8000 59289 | Scodelino Cup Cuvetle Teller Cubela K|
25| 8000 69282 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
___126] 800G 36137 ; Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela i .
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FORCELLONE - SWING ARM

TAVOLA

FOURCHE - GABEL PTAGLE TE
J E- l
HORQUILLA TABEA 410/ 97
Note |Pos. N. Cod. Q. Vakdita
MNotes ! No. Code Mo. Q. Validity
Nowes . N. Ne. Code Qe Validité
arhe pded Cade N M.ge Guftig

Notas | FPos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION ZESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valider

271 8000 72875 | Lamiera guidacalena Chain guide Guide-chaine Keilenfiihrung Guia-cadena 2

28| BOOS 72874 : Piastra dattacco Plate Plaque Platte Placa 1

291 BODD 62731 | Vile Screw Vis Schraube Tomiflo 2

30| 8000 43328 } Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

311 800036137 | Rosela Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

J2 | BADG 66661 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1

33| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

34| 1515506-01 | Bussola elastica Bushing Doutlle Buchse Manguito 1

35] BODO 45435 | Roselta & spallamenlo Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

36| 8000 63312 | Cuscinello Bearing Roulement Kugellager Cojinele 2

37| 800065412 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1

38| 800065411 | Rullo guidacalena Roller Aiguille Rolie Radillo 1

39| 800053265 | Scodekino Cup Cuvelie Telier Cubeta 1

40 8000 75166 | Scodefino Cup Cuvette Teller Cubeta 3

41 9000 20536 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1

42| BAAD 75877 | Gamba laterale Side stand Bequille fat. Seitenstdnder Horquilla lateral 1

43| 8000 75957 | Vile Screw Vi Schraube Tomillo 1

45| 8000 62675 | Molla eslema | Sprng Ressort Feder Resorte 1

45| B000 62676 | Molla inlema - Soring Ressort Feder Resorte i

55| 80000 1412 | Ingrassalore . Lubricator Graisseur Schmierbiichse Lubricador 2

57| 8AD0 69282 | Dislanziale Spacer Enlretoise Distanzstick Separador 2

58| 8000 62644 | Piasinna | Piate Plaquelle Platichen Placa 1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION DLk TE
SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFHANGUNG TADLE 410/ 97
SUSPENSION TRASERA TABLA
I Nots |Pos. N. Cod. Q.1a Valldita T
Notet{ No. Code No. Qty Vahgity
Notes| N. Nr. Code Q.ls Validitd
arhe Jndex Code Nr M.ge G g
Notas |Pee. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validaz
1 | BAOC 79272 | Ammortizzatore completo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampfer Amortigiiador 1
2 | 8000 69429 | Bussola Bushir.g Douille Buchse Manguito 2
J | B0A0 70404 | Molla k=54.9 Spring Resson Feder Resorte 1
V¥ | 3| 80A071440 | Mollak=53 Soring Ressort Feder Resorte 1
V¥ 1 3| 80A0 70398 | Molla k=57 Spring Ressort Feder Resorle 1
4 | BADO 62797 | Viie Screw Vis Schraube Tornilio 1
5 | 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
6 | 80A0 70218 | Protezione ammortizzatore Guard Protection Schutz Pruicccion 1
7 | 8000 62727 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
8 | 800046893 | Dado a graffetia Nut Ecrou Mutler Tuerca 2
¥ | 9| 800080204 | Olio ammortizzatore Shock-absorber oil Huile ammortisseur Ol fur Stossdampler Aceile amortigiiador 1
* |10} BADO 67545 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
11} 8000 56359 | Rosella piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
12 { 800044240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13| 8000 80715 | Corpo ammortizzatore Damper case Corps ammorlisseur Stossdamplerkérper Corpo amortigliador 1
14| 8000 70401 | Fondelio Bottom Fond Bodenscheibe Casquillo 1
15| 8000 70402 | Anello seeger Seeger ring Bague seeger Seeger ring Anillo seeger 1
16| 8000 72268 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 2
17| 8000 73509 | Ghiera Ring nut Embout Nutmulter Virola 1
18 | 8000 73504 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
19| 8C00 80714 | Ass. corpo ammortizzalore Damper case assy Corps ammortisseur compl. Stossdampferkérper, Kpl. Corpo amortigiiador compl. 1
20| 800O 73547 | Snodu slerico Ball joint Joint a rotule Kugelgelenk Articulacion eslérica 1
21| G000 73548 | Anello di tenuta Seal ring Bague de relenue Dichtring Anillo de retencidn 2
22| 8000 73549 | Anello elastico Split ing Anneau ressort Sprengring Anilio elastico 1
23| 8000 73550 | Cuffia di protezione Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccién en goma | 1 !
24| 800073552 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn .
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION

TAVOLA

. DRAWING TE
SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFHANGUMNG TABLE 410/ 97
SUSPENSION TRASERA TABLA
Note Pa. C':G?Ndo Qi1 Valdia
mu“ m o b’:.“a.‘:{
Notae |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMWNACION 'é'.'gg \g"s:?
25| 8000 73553 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elaslico 1
26| 8000 80705 | Tappo Plug Beuchon Verschiuss Tapén 1
271 8000 73555 } Anello Ring Bague Ring Anillo 2
28 | 800080716 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapdn 1
29 8000 73557 | Anello OR O-Ring | Bague OR O-Ring Anillo OR 1
30| 8000 73558 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
31| 8000 80717 | Ass. pislone Compleie pision Piston complet Kolbe, Kpi. Pistén complelo 1
32| 8000 74972 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
33| 8000 74973 | Anello Ring Bague Ring Anillo i
34 | 8000 74974 | Anello OR C-Ring Bague OR O-Ring Anilo OR i
35| 8000 74975 | Anelo elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elaslico 1
36| 8000 74976 | Anelo elaslico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elaslico 1
37| 8000 74977 | Anelio elastico Split ring Anncau ressort Sprengring Anillo eldstico 1
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LEVERAGGI SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE

TAYOLA

LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG D'T‘B:E(L;’En 41 g 797
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA
Nete [Pes. N.Cod. Qs Vakdita
Nl e o sl
Eﬁ: cuf"cu.“ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE IBUNG DENOMINACION g.’ﬁ \F;‘é";'.'
1 | 8000 75868 | Tiranle verticale Tie rod Twant Spannstange Twante 1
2 | 8000 73394 | Anello di leltro Feltseal Bague en fetre Filzring Anilio de fieltro 4
3 | 8A00 75153 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1
A | 8AD0 63285 | Tiranie orizzontale Tie rod [ Ticant Spannstange Tirante 1
5 | 800059833 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1
6 | 8000 74372 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
8 | 800038956 | Cuscinelio Bearing Roulement Lager Cojinete 2
9 | 800038957 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 2
10| 8B00 42029 | Bussola Bushing Douille Buchse | Manguilo 4
11| 8000 77413 | Vile Sciew Vis Schraube Tomillo i
12| 8000 42023 | Dado Mgt Ecrou Mutter Tuerca 2
4| BAO0 69138 | Vile Sirow Vis Schraube Tomilo 1
14} 800072168 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinete 1
15} 8000 38767 | Guamizione Gaskel Gamitve Dichtung Junla 2
16| 151133302 | Bussola Bushing Douille -1 Buchse Manguito 2
117 8AD0 62797 | Vile Screw Vis Schraube TomiNo 1
18| 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
19 | 80000 1412 | Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbiichse Lubricador 2
21| 8000 42785 | Cuscinetio Beasing Roulement Lager Cojinele 4
22 | 8000 32065 | Guarmizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 4
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MANUBR!O E COMANDI- HANDLEBAR AND CONTROLS . BL\ ok
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE 1o 17 410/ 97
MANILLAR Y MANDOS TABLA
mafe] oo - =
N. Ne. Code Qte Valosd
Pes. FricA DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION ‘c‘:;': v&u':?
1 | BO00 75155 | Comando gas complelo Thwoltie control compl. Commande gaz compl. Gasgrift kpl. | Accionam. acelerador compl. | 1
2 | 800075310 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
J | 8000 66774 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo 2
9 | 6ON10 7330 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
10| 8000 76688 | Manopola Dx. R.H. grip Poignée G. Griff R. Manopia der. 1
11| 8A00 75842 | Trasmissione comando gas Throtte wire Fd comm. gaz Gaszugkabel Trans. accionam. acelerador 1
121 8000 70997 | Trasmissione comando kizione| Cluich transm. Transm. com. embrayage Fuhrungssteuer. der Kupplung | Tran. mando embrague compl.] 1
13| 8000 66551 | Leva decompressore compl. | Decompression lever Levier décompression Dekompressions-hebel Palanca decompressore 1
14 | 80C0 53018 | Manubrio Hanblebar Guidon Lenker Manillar 1
% | 14| 8000 54274 | Manubrio Hanblebar Guidon Lenker Manillar 1
15| 8000 76687 | Manopola Sx. L.H. grip Poignée G. L. Griff Manopia izrda. 1
16| 8000 79754 | Trasmissione decompressore | Decompression iransm. Trasm. décompression Dekompressions Kabel Transm. decompressore 1
17| 8000 47824 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
18| 8000 38799 | Dado Nut Ecrou Mutler ‘ Tuerca 1
19{ 8000 48916 | Gruppo regisiro Aduster sel Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regui. 1
20} 800071232 | Comando kizione compl. Clulch control lever, assy Levier com. embrayage compl. | Kupplungshebel, Kpl. Palanca embrague comp. 1
22| 8000 66489 | Coprileva Lever cover Couwre levier Hebeldeckel Cubre-palanca mando embr. 1
29| 8000 62728 | Vie Screw Vis Schraube Torniklo 2
31 8000 70698 | Cavalloito U-bolt Cavalier Biigelboizen Caballele 1
32| 8000 66487 | Leva Inizione Cluich lever Levier embrayage Kupplungshebel Palanca mando embtvague - |
33| 8000 66552 | Supporto Support Support Halterung Soporte elasticq 1
@ | 34| 8000 65437 | Specchietio retrov. Dx. e Sx. | Driving mirror Rélroviseur Riickspiegel Espejo retrovisor 2
35 8000 48918 | Prolezione Guard Proteclion Schutz Proleccion 1
38 | 8000 38802 | Barilotto Relainer Chquel Sicherungsring Barrilejo 1
® = In dolazione ® = Toissue ©® = En necessawe ® = Ausristungsleile @ = En dotacion
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING TE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE TAGLE 1 8 410/ 97
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA :
N | v
N Nr. Code : Q.le \/

Pes. cn'."c.ﬁ.' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRAEIBUNG DENOMINACION o vea:
1 | 8A00 64708 | Leva comando freno Brake conlrol lever Levier comm. {rein - ' Bremshebel Palanca accionamiento freno | 1
| 3 | 5000 22551 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio. OR 2

4 | 8000 55902 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1

5 | 8000 70696 | Aséna Control rod Coulisseau Sleversiange Varika 1
6 | 8000 56377 | Rosella Washer Rondele Scheibe Arandela 1
7 | 64N120068 | Copighia Spiit pin Goupille Splint Clavija 1
9 | 8000 76338 | Pompa comando kreno compl. | Brake pump Pompe fre 0 Bremspumpe Bomba freno 1
10| 8000 79075 | Cuffia Cap Capuchons Kappa ‘Gomo | 1
12| 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo - 2
13| 8000 55903 | Moka Spring Ressort Feder Resorte , : 15
14 { 8000 61078 | Serbaloio ofio complelo Of lank assy Reservoir huile compl. Ottank Kpl. Depdsito aceite completo 1
15| 8000 76289 | Kil prolezione disco Kit guard Kit protection Kit Schutz Kit proleccion 1
18| 8000 62727 | Vie Screw Vis Schraube Tornillo 1
19| 8000 53724 | Fasceita Clamp Coflier Schelle Banda 1
20| 8A00 70266 ; Tubazione Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
21 | 8000 42349 | Molleta Spring Ressort Feder Resorle 1
23| 8000 78326 | Tubo mandata ofio Pipe Tuyau Rohr Tubo R
24| 800057155 | Vie Screw Vis ‘Schraube Torillo 1
25| 800021480 | RoseNa di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
26| 6ON10 2511 | Vile Screw Vis Schraube | Tomido 1
27| €IN1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
28| 8000 77745 | Pinza keno completa Brake caliper assy | Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl. Pinza freno compl. 1
29 | 8000 85932 | Geuppo revisione molielie Spring set Kil revision ressort Federsalz Grupo rewvis. resorte 1
30| 8000 79066 | Gruppo revisione cullie Caps revision set Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Grupo revis. gorro 1
31| 800079072 | Coppia pasiighe Pads pair Paie plaqueties Bremsbelagpaar Pareja pastilas 1
311 8A0D0 79072 | Coppia pastighe Pads pair Paire plaquelies Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

¥ = Aul Anlrage

. DRAWING TE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE TanLE 1 8 410/ 97
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
%‘m N. Cod. ' aun Vasona
Ne. Code No. Qiy Validh
N. Nr. Code , Qe Vit
Code Ne o ' Lo M.ge Gultig
Pes. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION _ BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vaidr
32| 8000 53258 | Parapoivere Dust cover Para poussiére Slaubdeckel Tapa relencién polvo 1
34 | 8000 60404 | Gruppo revisione Spurgo Bleeding set 1 Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
35| 8000 37891 | Interrutiore slop posieriore | Stop swilch Interrupleur stop Slopschalter interruptor stop 1
36| B0OOO 44240 | Dado Nut ' Ecrou Mutler Tuerca "
Vv [38| 800071445 |Obolreni | Brake o Hule de frein BremsO) Aceile Ireno 1
40 | 8000 87153 | Gruppo revisione pemi paslighe] Pad pin set Kit revision pivols pastilles Bremsbelagbolzensalz Grupo revis. pernos pastillas 1
V¥ = Aichiesta | \ Upon request V¥ = Sur demande V¥ = Bajo pedido
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SANNELL!, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT . JavoLs TE
PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL T:.:b‘ 410/ 97
. PANELO, GUARDABARROS, SILLIN TASLA
Iu-'!v-.'!, N Cat 1on Vakdia
Ka Cala'n Quy Vabak
i 1 b Cale : O rirent
“h P c:‘ful‘ ™ W NAME DESIGNATION BESHRE MING DENOMINACION g:; ' \;:l*:l
| | 1]er0770 | Seta Seal Sibge Satte! SHlin ;
i 2 | 8000 79761 | Revesimento selta Sadde covering Revetement selie | Sattetverkleidung Revestimiento siflin 1
| &, 2] 800071641 | Rvestmenk sefia ‘Ran’ Saddie covering "Rain’ Revelement selle “Rain’ Saltelverkleidung *Rain” Revestimiento sikin "Rain” 1
3 ; 80CO 73335 | Paralango antenore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delantero 1
4 | 0004420 | Dao | Nut Ecrou Multer Tuerca 2
S | B00C 45490 | Gommnino Rubber pad Piéce caouichouc Gummistick Junta de goma 2
7 | 8000 69145 | Rosella elasita Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela elastica { 4
8 | 800C 10048 | Gommino Rubber pad Pisce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 2
i | !
9 | 3800 70208 : Pamnedo desiro: A.H. panel Panneau, D. Streifen, R. Panel der. 1
10 ] 8080 70203 | Paweldo Sinis¥) L.H. panel Panneau, G. Streifer:, L. Panel izq. 1
111! BEDO 6745 | Vie Screw Vis Schraube Tomikio P
12} 8080 63430 | Paralango posieriore Rear mudguard Garde-boue armiere Hint Kotfluege! Guarda-barros trasero Py
13| 800044240 | Daco Nut Ecrou Mutter Tuerca .
14| 2000 62728 | Vae Screw Vis Schraube Tomilo P2
141 8000 62727 | Vi Screw Vis Schraube omiko . 4
151 9000 69148 | Permo Pn Pivol Bolzen Pemo 14
16| 151976703 | Distanziale Spacer Entretoise Dislanzstick Separador .
171 8000 69937 | Piaskina Piate Plaquetie Piatichen ' Placa P
18} 8000 62730 | Vite Screw Vis Scliravbe Tomilio a 2
20 8C00 67545 | Vike Screw Vis Schraube Tomiko B {
i
21| 900069429 | Bussola | Bushing Doulile Suchse Manguito N
22| 8000 45495 | Bussola Bushing Doustle Buchse Manguito 4
23] 8000 72396 | Piaskra finlorzo Plate Plaque Platie Piaca |
24| 3000 72348 | Prolezione Guard Proleclion Schutz Proteccion 1
32} 500056259 ;. Rosefta Washer Rondele Scheibe Arandela 4
A = Arciiesia A = Upon request A=Surdemande A = Auf Antrage A = Bajo pecido ]
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| SERBATOIO - GAS TANK ORAING TE
| RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TABLE 410/ 97
; DEPOSITO TABLA
Mot |  mewm an Vaidna
Na Linie N Dty Yakday
N W Cande ‘ Qe Vabdiid
y S W e N . M.ge Gultig
w Cos DK N ¥ AONE NAMY DESIGNATION BESHNE mr DENOMINACMIN C.ad Vakdoz
! | 8080 66530 | Serbaloio carburanie . Fuel lank Réservoir A carburant Tank Depdsito gasolina 1
2 { MO0 X319 | Roseda pana - Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
3 | BOCE5604 | Tappo - Pug Bouchon Verschiuss Tapén 1
4 | 8000 5638t : Guamizione - Gasket Gaminwe Dichtung Junta 1
5 | 8000 66648 | Rubinetts D, ) R, cock Robine! D. R Kraftstoftahn Llave de paso der. 1
6 | 80C70 1193 | Aneilc OR - O-Ring Bague OR 0-Ring Anilio OR 2
7| GONIC 4134 | VRe \Crew Vis Schraube Tornillo 1
8 | 8000566238 | Distannale Yipacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
9 | 800061362 | Tampone Pad Tampon Stoplen Tampén 1
10| 800037745 | Vi Screw Vis Schraube Tomillo 4
12| BEQ0 36752 | Tubeito skato . Ballery breather pipe Evert battene BatterieentiGlter Tubo de purga bateria 1
13| 8000 38748 | Fiwo benzina - Fuel Sher FRire esscice Benzinfitter Filtro gasolina 1
15| GON1O 7356 | Ve ' Screw Vis Schraube Tomillo 2
16 8000 18322 | Anelio elastico Soit oing Anneau rossor Sprengring Anilio eldstico 3
17| 8000 40811 | Tampore Pad Tampon Siopien Tampdn 2
18] W00 62725 | Vee Screw 1Vis Schraube Tomillo 1
19| 800067440 | Fubineto Sx. | LH. cock Robinet G. LKraftstoffahn Liave de paso izq. 1
20| 8000 67700 | Fiwo bornzina Fuel Bler Filtre essence Benzinfilter Filro gasolina 1
21§ 1518057-1¢ | CondoBio benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
|
r‘ |
i i
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SERBATOIO MAGGIORATO - LARGE GAS TANK . R\ TE
RESERVOQIR DE PLUS GRANDE CAPACITE - UEBERDIMENSIONIERTER BEHALTER T&E'()E 410/ 97
DEPOSITO AMBLIADO TABLA
Note {Pos. N. Cod. 0.1_37 Validita ]
INoOl: 3§ No. Code No. Qry Vahdiy
Notws] N. e, Code Qte Vahdnd
atke Index Code Nt M.go Gullig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION RESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validoz
1 | 8000 80257 | Kit serbaloio carburante magg. | Kit fuel tank oversize Gr. réservoir & carburant major. | MaiTank Gruppe Kit depdsito gasolina aument. | i
2 | 8000 59803 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistick Junta de goma 2
J | 8000 59802 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 6
4 | 8000 59801 | Rosetla Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
5 | 8000 62728 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
6 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
7 | 8000 60925 | Spesscre Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
3 | 800062725 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
g | 800062725 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 4
10| 151405704 | Condolto benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
11| 8000 18922 | Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Ariillo elastico 3
12| BAD0 59802 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 6
13| BA00 67545 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
16} 8000 72950 | Piastra Plate Plague Platle Placa 1
17| 8000 41936 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummislick Junta de goma 2
4
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM DA TE
TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR Tg{bﬁ 410/ 97
TUBO DE ESCAPE TABLA
Note [Pos. N. Cod. Qn Vakdita
m['g_ W Code a Varaty
N:: Pos. w DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION gg; \g%?z
{ 118C0071233 | Tubo i scarico Dx. R.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. D. Ausputfrohr H. Tubo de escape der. 1
2 | 8C00 71234 | Tubo di scarico Sx. L.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. G; Auspulfrohr L. Tubo de escape izq. 1
3 | GON10 2511 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
4 | 8000 45499 | Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
5 | 8000 80384 | Sienzialore Exhaust silencer Silencieux d'échappement Schalldampler Silenciador de escape 2
6 | 8000 70378 | Raccordo tubi scarico Union exhaus! pipe | Raccord tuyau d'échapp. Anschluss Auspulirohr Empalme tubo de escape 1
7 | 8000 71557 | Raccordo tubi scarico anler. Front union exhaust pipe Raccord tuyau d'échapp. avant | Vorderanschiuss Auspuffrohr | Empalme tubo de escape dela.| 1
8 | 8000 72411 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 2
9 | 800067496 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 2
10| 1514107-02 | Distanziale in gomma Rubber spacer Entreloise en caoulchouc i Gummi Distanzstiick Separador de goma 4
11} 8000 70379 | Dislanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 4
12| 800069056 | Vile Screw Vis Schrauuve Tomillo 1
13| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
14} 151341401 | Rosettain gomma Rubber washer Rondelle 2n caoutchouc Gummischeibe Arandela de goma 4
15| 1513743-01 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
16| 8ADD 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
17| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

- ORAWING
FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VCRTERBREMSE Yoo 41 cT, l1597
FRENO HIDRAULICO DELANTERA TABLA

Note |Pes. N. Cod (eX1Y Vaidita
Notes | Ne. Code No. Oy Vaidity
Netez | N. Ne. Code Qe Vakdné
Mdos|  Cade Ne M.ge Gukg
Nelas ; Pos. N.Cad. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.ad Vabdez

1 | 8000 77740 | Pompa comando freno ant. Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba Ireno 1

2 | 8000 79098 | Kit cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuchdn 1

3 | 8000 79069 | Kit tappo Plug kit Bouchon kil | Verschiuss Gruppe Kit tapén 1

4 | 8000 79096 | Kitleva Lever sel Kit revision levier Hebelbolzensalz Grupo revis. perno 1

5 | 800079071 | interruttore slop Stop swilch Interrupleur stop Siopschalter !nterrupto} slop 1

6 | 800049654 | Ouid inspection plug Capuchon de inspeclion Sloplen Portilla 1

7 | 8000 79097 | Cavalotto U-bolt Cavakier Bigelbolzen Cabaliele 1

8 | 8000 79093 | Anlemulsione Anliemuision Antiemulsion Emulsionswidriger Antiemulsion 1

9 | 800079100 | Kit regotazione leva Lever sel Kil levier Hebel gruppe. Grupo palanca 1

10} 8000 79070 | Pemo leva Pin lever Goujon levier Bolzen Hebel Pemo palanca 1

11| 8800 77741 | Tubo mandata olic Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

12| 8000 71807 | Piastrina Plale Plaquette Platichen Placa 1

13| 800071806 | Guida cavo Cable quide Guide cable Kabelfahrung Guia-cable 1

14| 8000 57155 | Bocchetione Pipe union Goulotle Stutzen Boca 2

15| 8000 21480 | Rosetta di lenula Washer Rondelle Scheibe Arandela 4

16| 8000 85998 | Pinza keno Brake caliper Elrier frein dremssattel Pinza 1

171 8000 79065 | Kit mollette Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorte 1

18| 8000 60404 | Gruppo revisione Spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsalz Grupo revis. purga 1

19| 8000 85999 | Kit perni pasiglie Pin ki Kit pivot Bolzengruppe Grupo permo 1

20| 8AD0 74181 | Coppia pasiigie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastilas 1

211 8000 62733 | Ve Screw Vis Schraube Tomilo . 2

A |22 8000 71445 | Ofio freni Brake of Huile frein BiemsOl Aceite Ireni 1

231 8000 79066 | Gruppo revisione culfie Caps revision sel Groupe revision capuchons Kappa reparalurensatz Grupo revis. gorro 1

24 | 800053253 | Parapoivere 1 Dust cover Para poussiére Sleubdeckel Tapa retencién poivo 1

A |25] 8000 86526 ' Ass. kit paramani compl. Guards kit Kit proleccidn Schutzgruppe Kpl Grupo proteccion 1

A 26| 8000 86525 | Paramani Sx | LH. quard Prolechon G. Schutz L. Proteccidn izquierda 1
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING
FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE - - T:.{lbi a1 g$97
FRENO HIDRAULICO DELANTERA o TABLA
Eﬁu. N. Cod o1 Vakdta
Ne. Code Ne. ~ Qw Vakdt
N Ne. Code Qe Vakdi
-b“- Code N¢ M.ge Guig
Pes. N. Cod. DENOMIMAZIONE » NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.od Vakder
A |27} 8000 86523 | Paramani Ox R.H. guard Protection D. Schulz R. Proleccion derecha 1
A |28 | 8000 BGS22 : Vde Screw Vis Schraube Tornilo * 1
A |29 8000 £6359 | Roselta Washer Rondele Scheibe Arandela 2
A0 ‘8000 61313 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
A {31 ] 8CAD 50798 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
A |32 8000 47662 | Roselta ‘Washer Rondelie Scheibe Arandela 2
A | 33| 8000 86515 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo 1
A | 34| 8000 56444 | Fascella Clamp Collier Schelle Abrazadera 1
A [35] 61N1 15191 | Dado Nut Ecrou Multer Tuerca 1
A 136 | 62N1 15506 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
A A richiesla Upon request Sur demande Auf Anfrage Bajo pedido
A In dolazione Toissue £n necessawe Ausriistungsleile En dotacion
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL . DANOLR, TE
ROUE AV. - VORTERRAD - TaoLe 410/ 97
RUEDA DELANTERA _ TABLA : g
NetalPes.|  N.Cod. on Valaua
Ne. Cade Na. ol | v
N " Code : Qi SV
Eﬁ: (1 DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ck Vator
4+ ! 1] 8A00674 Pneumatico 90/90-21° Michelin | Tyre Pneu : Reifen Neumalico 1
+ | 11800067422 | Pneumatico 90/00-21° Pireli | Tyre Pneu Reifen Neumalico 1]
4| 2| 8000 18648 | Camera d'aria Pireli Arr tube Chambre 3 air Luftschiauch .| Cémara de aire con valvula 1
4+ | 2 | BADO 18648 | Camera d'aria Michelin Air lube Chambre 3 air | Lultschlauch Cémara de aire con valvula 1
3 | 8000 13346 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda - - 1
4 | 8000 49036 | Sta'ta lermacoperione Brackel Elrier Buegel Brida . 1
6 | 800053504 | Cerchio WM 1/1,6x21° Rim ' Jante Felge | Llanta 1
7 | 8000 76298 | Raggio desko Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
8 | 8000 76297 | Raggio sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq. 18
9 | G9N4 29004 | Nepplo Nipple Nipple Nippel Nipple - 36
10| 8000 77744 | Mozzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpi. Cubo compl. 1
11| BAD0 74718 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzsliick Separador 1
12] 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entreloise Abslandstuckhaller Porta-distancial
13 | 8000 39651 | Cuscinetio a slere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojinete de bolas : 2
14| 8000 77884 | Anello Fascinators Ring Bague Ring ‘ Anillo .
15 8000 51957 | Anello di fenuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring .| Anillo de relencién 1
16| 8000 73226 | Disco freno Brake disc Disque rein Bremsscheibe Disco freno - 1
17| BADD 55241 | Vile Screw ' Vis Schraube Tornilo 6
18| 8000 77699 | Pemo nuota Pin ' Pivol Bolzen _ Perno nicua 1
19| 8000 48773 | Vie Screw | Vis Schraube Tornilo 1
20| 8000 43772 | Rosefta piana Washer | Rondelle Scheibe Arandela 1
21| 8000 75043 | Dislanziale Spacer Enlreloise Distanzstick | Separador 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL . DRATIG TE
ROUE AV. - VORTERRAD ) _ TABLE 410 / 97’
RUEDA DELANTERA | : ' ' TABLA
N. Cod. Q1 Valid}
Cede No. Dy V. '
N. Ced. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION G.'s m
8B00 65572 | Coperchio parapolvere Dusl cover , Pare poussiére Staubdecket Tapa relencién poivo 1]
BAD0 62129 | Vite Screw Vis | Schwavbe Tomilo 3
4+ =Non fornito 4+ = Not supplied 4+ = Ne pas lournit 4+ = Nicht versorgt - | #+=Sinlornitwra
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
ROUE ARRIERE - HINTERAAD

RUEDA TRASERA TASLA 410/97
0un |  Vaen
ay Valkey

. Qw Vakd/
DENOMINATIONE NAME DESGNATION BESHAEIRUNG OENOMINACION ek vaos:
Preumaiico 140:60-18° Pirell | Tyre Pneu Reilen Neumdtico 1
Prieumaiico 140v00- 18" Michekq) Tyre Pneu Rei'en Neumdlico 1
Camera dana Preh A Wbe Chambre A ar Lultschiauch Camara de aire con valvula 1
Camena Jana Michelin Arr fube Chambre & av Luftschiauch Camara de aire con vaivula 1
Fascia coprivagy Rim strip | Bande Band Banda 1
Stafla pneumaico Bracket { Exrier Buegel Brida 1
Cerchic Rm Jante Felge Llanla 1
Saggio Spoke Bras Speiche Radio 36
Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
Mozzo compieto Huly assy Maoyeau compl. Radnabe, Kpi. Cubo compl. 1
Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Seoarador 1
Cuscinetio Bearing Rouvlement KugeRager Copnete 1
11 800061064 | Porta dstanziale Spacer Enbeloise Distanzstick Separador |
12} 8000 64985 | Distanzidie Spacer Enteloise Distanzstock Separador 1
14 ] BAD0 55858 | Drsco freno {Acc. inox) Brake disc {Acc. Inox) Disque Fein (Acc. inox) Bremsschaibe (Acc. Inox) Disco frena {Acc. inox) 1
15] 8000 55878 ! Vie Screw Vis Schraube Tomiko 6
16! 8000 60062 | Corong Z = 48 (di serie) Pang gear (supphed) Couwrenne (de série) Kranz (standard) Corona {de serie) 1
|16} 2000 60063 | Coona Z =49 Ring gex Cuonne Kranz Corona - 1
16 800060064 ; Corona Z =50 Ring gear Couronne Kranz Corona !
B | 16 9000 60065 ;| Corona Z = 51 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
W 15| 8000 60066 | Corona Z =52 Ring gear { Couronne Kranz Corona 1
17] 5000 4073¢ | Vie Screw Vis Scivaube Tomillo 6
18 ) 5000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 6
¥ | 19 8A00 72621 | Pomo Pn Pivot Bolzen Perno 1
fr | 19| 8CUC 72621 | Pemo Pn Pivot Bolzen Pemo 1
20 | 8000 39651 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugelager Cojinele ¢
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| RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL JAYOLA TE
| ROUE ARRIERE - HINTERRAD TABLE 410/ 97
| RUEDA TRASERA LA ;
Fap. | N Casi. on Valiid
, § Ly bioy. Quy Vanday
M 9: Zade ;j Qte Vaﬁgirb
N ‘;'5: D NGl NA nNAWE DESIGNATION BESHRENUNTG DENOMINACION \jg: v‘};;ir?:
et} BOOCHAT | Dado - Nut Ecrou Multer Tuerca 1
23 8000 69163 | Anelio ¢k ienula - Seal nng Bague d élanchéité Gichtungsring Anillo de relencidén i
24 | D000 69164 | Dstannale - Spacer Entreloise Dislarzstick Separador 1
1 25| BOD BABRY | Ghieva - Ring nut  Embout - Nulmulter Virola 1
! : ;
% | _ - . ‘
26| 800D 36357 | Anella b denuta - Seal ing Bague d'élanchéilé Dichtungsting Anillo de retencién 1
+ «Non lormsio -+ = Not sunphed 4+ « Ne pas lournit + = Nicht versorgt + = Sin fornitura
B = Arichesta | @ = Upon request W = Suwr demande W - Aul Anfrage & = Bajo pedido
% = 1 dlematva 17 = e allernative ¥ = En allemative v = Die Auswahl w = En allernaliva
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CGNTACH!LOMETRI, LIBRETTO USO MANUTENZIONE, AVV. ACUSTICO - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL, HORN

TAVOLA

DRAWING T E
COMPTE-KILOMETRES, EMPLOI D'ENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, TABLE 410/ 97
BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TABLA
os. N. Cod. Qua Vakditd
Xes| No. Code No. Q.ty Vahdity
Noies | N. Ne. Code O.le Validné
arka JnCo Code Nr M.ge Gultig
Notas |Pos. N. Cod DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DEMOMINACION C.ag Validoz
2 | 800085555 | Litretlo usc e manutenzione | Owner's manual Emploi d enlretien Betriebsanleitung Manual de uso y mantenimentg 1
3 | 800067209 | Ass. contachilometr Speedomeler assy Compteur-km. compl. Tachometer kpl. Cuenta-kilometros compl. 1
4 | 800069428 | Piasir Plale Plaque Platlc Placa 1
5 | 8B00 71759 | Trasmissione contachilomelri | Speedomeler cable Cébie compteur - km Tacnokabel Cable cuenta-kilometros 1
6 | 8000 77827 | Rinvio contachilomeltn Odemeler transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kromelerzahler Reenvio cuenta-kilbmelros 1
7 | 8000659978 | Piaslra Plate Plague Plalle Placa 1
8 | 800062651 | Antivibrante Silent-block Anlivibration Schwingungsddmpfer Anli-vibradur s | 2
9 | 800025053 | Dislanziale Spacer Enireloise Distanzstuck Separador 2
161969801 | Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Zundkerzeschliissel Llave bujia 1
800061313 | Dado Mut ECrou Mutter Tuerca 2
8000 72648 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 1
8000 79759 | Awvisalore acustico Hom Signal accuslique Hupe Avisador acuslico 1
8000 20602 | Lampadina Lamp Lampe Lampe Lamparilla 5
8000 67204 | Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
BOOO 75477 | Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
8000 74259 | Interr. accensione completo ignition swilch assy Interrupteur pour allum. comp. | Schalter, Kpl. Interruptor encendido compl. 1
8000 74258 | Ghiera Ring nut Embout Nulmutier Virola 1
8000 50569 | Dislanziale Spacer Enlreloise Distanzstick Separador 1
8000 38210 | Chiave grezza Raw kei Cléf primitive Schlissel Llave greggia 1
8000 66802 | Chiave poligonale Box wrench Clé polygonale Sechskantschlissel Liave poligonal 1
8000 72037 | Porta chiavi (in dolazione) Key-ring (lo issue) Porle-clels (en necessaire) Schliisseiiing (ausristungsteile) Liavero (en detacion) 1
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| IMPIANTO ELETTHICO, PORTATAHGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDF®, NUMBER HOLDER DAL, ’ TE
INSTALLATION ELECT., PORTE-EALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER TaILD 410/ 97
INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA
R oul  yum
Notes] M. Nr. Cotie Qe Vaidié
N::m w DENOMINAZIONE ) NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINAC ION gg: m
1 | 62N1 15549 | Roscita piana Washer Rondekie Scheibe Arandela 2 :
2 | 300079758 | Gruppo principale cavi Cable assy Cables comat. Kabe! Kpl. Grupo priricipal cables 1
3 | 800077277 | Cavo poslenore Cable Cable Kabel Cable 1
4 | 8000 72494 | Passacave Fairlead Passe-cable Kabelfithrung Prensa-cable 1
5 | 8000 34002 “ Fascella Clamp Collier Schzlle Barda 5
6 | B000 42946 | Lampada | Lamp Lampe Lampe Lempariia 1
5 | 8000 46445 | tampada (F) Lamp (F) i Lampe (F) Lampe (F) Lamparilla {F) 1
7 | 800066479 | Guamizione Gasket Gamilure Dichlung Junta 1 |
8 | 80C0 62727 § Vite - Screw Vis Schraube ( Tomillo 2
{ 91 800036727 | Lampada Lamp Lampe | Lampe Lamparilla 1
10} 8000 70825 | Dislanziae Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
11§ BO0D0 65555 | Fanale posieriore cu.nplelo Tai light Feux arriére Hinterleuchte Faro trasero 1
12 800066486 , Lenie Lens Loupe Linse Lente T
13| 8020 18246 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lampariia 1
14| 8000 66482 | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2 L
151 800076293 | K prolezione | Kit guard Kit proleciion Kit Schulz Kit proteccion 1
16| 8000 62416 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 2 i
17| 800044240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2 .
18| 8000 44240 | Dado  Nul Ecrou Mutter Tuerca 2 |
19| 800062730 | Vile Screw | Vis Schraube Tomilio e i
20 | 800050808 | Gommino Rubber pad Pié~2 caouichouc Gummislick JJnla de goma 2
21| 800062725 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
22| 800070289 | Gruppo oltico complelo Optical grou: Groupe oplinue Opdische Gruppa Grupo dplico 1
23| 8C00 700734 | Dislanziale Spacer Eniretoise Distanzstock Separador 2
24 } B0OC 70282 | Cuffia in gomma Bool Poussiére Gummihaub: Gomrg de proleccionengema | ! :
25 | BAGD 9480 | Cupclino Fairing Carerage Verkleidung Copula L i
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDCR, NUMBER HOLDER

TAVOLA

. DRAWING
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALR', “ORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER TADLE 410/ 97
INGTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA
ol | e ghl v
N. Nr. Code Qe Vaisdié
Code Ne M.ge Guhg
Pag. N. Cod, DENOMINAZIONE NAME DESIGMATION BESHAEBUNG DENOMINACION C.ad Vabkder
26 | 8000 79571 | Regolatore di lensicne Voltage rectifier Régulatewr de tension Spannungsregler Regulador de lension 1
27| 8000 42926 | Portalampaa Lamp holder Douilie 1.ampenlassung Porta-lamparilla 1
28| 8000 70283 | Guamizione Gas’ Garnituee Dichlung Junta 1
29| BO0D 56444 ' Fascella Clamp Collier Scheile Banda 10
0| BAD0 66223 | Stalfa Bracket Etrier Buegel Brida 1]
3t} 8000 62727 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
32 | 8C00 55101 | Tappo Pl { Bouchon Verschluss Tapén 2
33| 8000 58207 | Passacavo Farlead Passe-cable Kabelliihrung Prensa-cable 1
35} 8000 73834 | Caladiotiro Refleclor Caiadioptrique Ruckstrahler Catafaros 1
36| 8000 62730 | Vile _rew Vis Schraube Tornillo 1
371 800070233 | Faraspruzzi (CH-D; Rearend (CH - D) Terminal {CH - D) Hinterkiff (CH - D) Para rociada {CH - D) 1
381 8000 62726 | Vie (CH -D) Screw (CH - D) Vis (CH - D) Schraube (CH - D) Tornillo (CH - D) 2
39| 800044240 ; Dado{CH-D) Nut{CH - D) Ecrou (CH - D) Mutter {(CH - D) Tuerca (CH - D) 2
40 | 8000 70279 | Piasira (D) Plale (D) Plague (D) Platle (D) Placa (D) b
41} 8000 45436 | Caladwotiro (D) Refleclor (D) Caladioplrique (D) Ruckstrahler (D) Calafaros (D) 2
42 | BO0D 40717 | Dado Nul Ecrou Mutler Tuerca 2
43 | 62N1 15547 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
44 | 8AD0 77393 | Cenkralina eleltronica Eleclronic device Disposilif éléctronique Zundeieklironik Cenlralila eleclronica 1
451 8000 79766 | Piaskra Plale Plaque Platle Placa 1
46 ; 8A00 69423 | Bussola Bushing Douxile Buchse Manguito 2
47| 800084139 | Cavetio di massa Cable Cable Kabe! Cable a
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FRECCE - BLINKER . TE
CLIGNOTANT - BLINKER 410/ 97
INTERMITENTE
Nole |{Pes. N.Cod. Q. Vald)
Ne. Cede Ne. Qw Vabat
o A
Foa| WCed  |OENOMNAZONE NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINAGION Ca4 Valder
A 1] 800057511 | inlermitienza Flash device lermilence Biinkgeber Inlermitencia 1
A 2] 800073588 | Kitindicalori di dvezione Biinker kit Gr. clignotant Blinker Gruppe Kit inlermilente 1
A | J | 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4
A |5} 000048814 | Rosettapiana Washe; Rondelle Scheibe Arandela 4
A | 6 | 8A00 73589 | Indicalore anleriore dx. Binker Clgnoiant Blinker iniermilente 1
A | 7]800073591 }Lenm Lens Loupe Linse Lenle 4
4| 9| 800036726 | Lampada 12V - 10W Lamp Lampe Lampe  Lamparilla 4
A | 11] 8000 73589 | Indicalore anleriore Sx. Blinker Chgnolant Blinker Inlermitente 1
A | 12| 8000 73592 | Vile Screw Vis Sclvaube Tornilo 4
A | 16| 8000 37599 | Supporio elaskco Support Support Hallerung Soporte 1
17| 8A00 69692 | Commulatore compl. Switch compl Commutateur compi. Kombischaller kpl. Conmutador compl. 1
A 25| 8A00 73590 | Indicalore posleriore dx. Blinker Cignolant Blinker Inlermitente 1
A {26] 800073590 | inchcalore posieriore sx. Blinker Cignotant Blinker Intermitente 1
271 8000 71578 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 2
A in dolazione Toissue En necessaie Ausriistungsleile En dolacion
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DECALCOMANIE - TRANSFER TE
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD 410/ 97
CALCOMANIA
Y
oot gl Yo
o X ~ A
Pas. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION AESHREWVBUMNG DENOMINACION C.v Valdet
1 | 8000 85556 | Kit adesivi Transter kit Gr.décal. - Hinterabziehbild Gruppe Kit adhesivo 1
2 | 80B0 80154 | Decal per portataro Transler Cecalcomania | Abziehbild Calcomania 1
4 | 8000 86261 | Decal per convoghialore Dx R.H. ransler Decalcomania D. Abziehbild R. Calcomania der. 1
5 { 800086260 | Decal per convoghalore Sx LH. transler Decalcomania G. Abziehbild L. Calcomania izq. 1
6 | 8000 86263 | Decal per Kancheilo Dx R.H. ¥anster Decalcomaria D. Abziehbild R. Calcomania der. 1
7 | 8000 86262 | Decal per Kanchetio Sx L.H. transfer Decalcomania G. Abziehbild L. Calcomania izq. 1
8 | 80HO0 86256 | Decal per forcellone Fork transfer Decalcomania Abzizhbild Calcomania 2
10 | 8000 86251 | Decal HUSQVARNA Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 2
11| 8000 86265 | Decal HUSQVARNA Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 2
12| BAD0 75413 | Kit adem"nen Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhaller | Kit adhesivo portanumero 1
rossi (a ) red (upon request) rouge (sur demande) ro! (Auf Anfrage) rojo (bajo pedido)
13 | 8000 75413 | Kit adesivi i Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinlerabz. Gr.Nummerhaller | Kit adhesivo portanimero 1
giali (a richiesta) yellow (upon request) jaune (sur demande) g2ib (Auf Anirage) amariio (bajo pedido)
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